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IMPORTANT

Check your power supply

Make sure that your local AC
mains voltage matches the volt-
age specified on the name plate
on the bottom panel. In some ar-
eas a voltage selector may be
provided on the bottom panel of
the main keyboard unit near the
power cord. Make sure that the
voltage selector is set for the volt-
age in your area. The voltage se-
lector is set at 240V when the unit
is initially shipped. To change the
setting use a “minus” screwdriver
to rotate the selector dial so that
the correct voltage appears next
to the pointer on the panel.

WICHTIG

Uberpriifung der Stromversorgung
Vergewissern Sie sich vor dem An-
schlieRen an das Stromnetz, daf die
ortliche Netzspannung den
Betriebsspannungswerten auf dem
Typenschild an der Unterseite des In-
struments entspricht. In bestimmten
Verkaufsgebieten ist das Instrument
mit einem Spannungswahler an der
Unterseite neben der Netzkabel-
durchfihrung ausgestattet. Falls vor-
handen, mul der Spannungswahler
auf die drtliche Netzspannung einge-
stellt werden. Der Spannungswahler
wurde werkseitig auf 240V voreinge-
stellt. Zum Verstellen drehen Sie den
Spannungsregler mit einem Schlitz-
schraubendreher, bis der Zeiger auf
den korrekten Spannungswert weist.

IMPORTANT

Contréler la source d’alimentation
Vérifiez que la tension spécifiée sur
le panneau inférieur correspond a
la tension du secteur. Dans certai-
nes régions, l'instrument peut étre
équipé d’un sélecteur de tension si-
tué sur le panneau inférieur du cla-
vier a proximité du cordon d’alimen-
tation. Vérifiez que ce sélecteur est
bien réglé en fonction de la tension
secteur de votre région. Le sélec-
teur de tension est réglé sur 240 V
au départ d'usine. Pour modifier ce
réglage, utilisez un tournevis a lame
plate pour tourner le sélecteur afin
de mettre I'indication correspondant
a la tension de votre région vis a vis
du repere triangulaire situé sur le
panneau.

IMPORTANTE

Verifique la alimentacién de
corriente

Asegurese de que tension de ali-
mentacion de CA de su area corres-
ponde con la tension especificada en
la placa de caracteristicas del panel
inferior. En algunas zonas puede
haberse incorporado un selector de
tensioén en el panel inferior de la
unidad del teclado principal, cerca del
cable de alimentacién. Asegulrese de
que el selector de tensién esté
ajustado a la tensién de su area. El
selector de tension se ajusta a 240V
cuando la unidad sale de fabrica. Para
cambiar el ajuste, emplee un destorni-
llador de cabeza “recta” para girar el
selector de modo que aparezca la
tensién correcta al lado del indicador
del panel.




SPECIAL MESSAGE SECTION

PRODUCT SAFETY MARKINGS: Yamaha electronic
products may have either labels similar to the graphics
shown below or molded/stamped facsimiles of these
graphics on the enclosure. The explanation of these graph-
ics appears on this page. Please observe al cautionsindi-
cated on this page and those indicated in the safety in-
struction section.

5 RISK OF ELECTRIC SHOCK I
DO NOT OPEN .

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK.
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

See bottom of Keyboard enclosure for graphic symbol markings.

The exclamation point within the equi-
lateral triangle is intended to alert the
user to the presence of important oper-
ating and maintenance (servicing) in-
structions in the literature accompany-
ing the product.

The lightning flash with arrowhead
symbol, within the equilateral triangle,
isintended to alert the user to the pres-
ence of uninsulated “dangerous volt-
age” within the product’ s enclosure that
may be of sufficient magnitude to con-
stitute arisk of electrical shock.

IMPORTANT NOTICE: All Yamaha electronic prod-
ucts are tested and approved by an independent safety
testing laboratory in order that you may be sure that when
itis properly installed and used in its normal and custom-
ary manner, all foreseeable risks have been eliminated.
DO NOT modify this unit or commission othersto do so
unless specifically authorized by Y amaha. Product per-
formance and/or safety standards may be diminished.
Claims filed under the expressed warranty may be denied
if the unit is’has been modified. Implied warranties may
also be affected.

SPECIFICATIONS SUBJECT TO CHANGE: The
information contained in this manual is believed to be
correct at the time of printing. However, Y amaha reserves
the right to change or modify any of the specifications
without notice or obligation to update existing units.

92-469- [0 (bottom)

ENVIRONMENTAL |ISSUES: Yamaha strives to pro-
duce products that are both user safe and environmentally
friendly. We sincerely believe that our products and the
production methods used to produce them, meet these
goals. In keeping with both the letter and the spirit of the
law, we want you to be aware of the following:

Battery Notice: This product MAY contain a small non-
rechargable battery which (if applicable) is soldered in
place. The average life span of this type of battery is ap-
proximately five years. When replacement becomes nec-
essary, contact a qualified service representative to per-
form the replacement.

Warning: Do not attempt to recharge, disassemble, or
incinerate this type of battery. Keep all batteries away
from children. Dispose of used batteries promptly and as
regulated by applicable laws. Note: In some areas, the
servicer isrequired by law to return the defective parts.
However, you do have the option of having the servicer
dispose of these parts for you.

Disposal Notice: Should this product become damaged
beyond repair, or for some reason its useful lifeis consid-
ered to be at an end, please observe al local, state, and
federal regulations that relate to the disposal of products
that contain lead, batteries, plastics, etc.

NOTICE: Service chargesincurred due to lack of knowl-
edge relating to how afunction or effect works (when the
unit is operating as designed) are not covered by the
manufacturer’ s warranty, and are therefore the owners
responsibility. Please study this manual carefully and con-
sult your dealer before requesting service.

NAME PLATE LOCATION: The graphic below indi-
cates the location of the name plate. The model number,
serial number, power requirements, etc., are located on
this plate. Y ou should record the model humber, serial
number, and the date of purchase in the spaces provided
below and retain this manual as a permanent record of
your purchase.

Model

Serial No.

Purchase Date
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PRECAUCIONES

LEER DETENIDAMENTE ANTES DE CONTINUAR

* Guarde estas precauciones en un lugar seguro para su referencia futura.

PRECAUCION

. ______________________________________________________________________________________________________________________________________________|
Siempre obedezca las precauciones basicas indicadas abajo para evitar asi la posibilidad de lesiones graves o incluso peligro
de muerte debido a descargas eléctricas, incendios u otras contingencias. Estas precauciones incluyen, pero no se limitan, a

los siguientes puntos:

= No abra el instrumento ni trate de desarmar o modificar de ninguna forma
los componentes internos. El instrumento tiene componentes que no pueden
ser reparados por el usuario. En caso de anormalidades en el funcionamiento,
deje de utilizar el instrumento inmediatamente y hagalo inspeccionar por
personal de servicio calificado de Yamaha.

= No exponga el instrumento a la lluvia, ni lo use cerca del agua o en lugares
donde haya mucha humedad. No ponga recipientes que contengan liquido
encima del instrumento, ya que puede derramarse y penetrar en el interior
del aparato.

= Si el cable o el enchufe de corriente se deteriora o dafia, si el sonido se
interrumpe repentinamente durante el uso del instrumento o si se detecta
olor a quemado o humo a causa de ello, apague el instrumento

A CUIDADO

inmediatamente, desenchufe el cable del tomacorriente y haga inspeccionar
el instrumento por personal de servicio calificado de Yamaha.

= Utilice la tensién correcta para su instrumento. La tension requerida se
encuentra impresa en la placa identificatoria del instrumento.

= Antes de limpiar el instrumento, desenchufe sin falta el cable de corriente de
latoma de corriente. Jamas enchufe o desenchufe este cable con las manos
mojadas.

= Revise el estado del enchufe de corriente periddicamente o limpielo siempre
(ue sea necesario.

. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________|
Siempre obedezca las precauciones basicas indicadas abajo para evitar asi la posibilidad de sufrir Ud. u otros lesiones fisicas
o de dafiar el instrumento u otros objetos. Estas precauciones incluyen, pero no se limitan, a los siguientes puntos:

= Notienda el cable de corriente cerca de fuentes de calor (estufas, radiadores,
etc.), no lo doble demasiado, no ponga objetos pesados sobre el mismo ni
tampoco lo tienda por lugares donde pueda pasar mucha gente y ser pisado.

= Cuando desenchufe el cable del instrumento o del tomacorriente, hagalo
tomandolo del enchufe y no del cable. Si tira del cable, éste puede dafiarse.

= No conecte el instrumento a tomas de corriente usando conectores multiples.
La calidad de sonido puede verse afectada o el enchufe puede
sobrecalentarse.

« Desenchufe el cable de alimentacion eléctrica de la toma de corriente cuando
no vaya a utilizar el instrumento por periodos de tiempo prolongados y
durante tormentas eléctricas.

= Antes de conectar el instrumento a otros componentes electrénicos,
desconecte la alimentacion de todos los componentes. Antes de apagar 0
encender los componentes, baje el volumen al minimo. Asimismo, recuerde
ajustar el volumen de todos los componentes al nivel minimo y subirlo
gradualmente mientras ejecuta el instrumento, para establecer el nivel de
escucha deseado.

= No exponga el instrumento a polvo o vibraciones excesivas ni a temperaturas
extremas (evite ponerlo al sol, cerca de estufas o dentro de automéviles
durante el dia), para evitar asf la posibilidad de que se deforme el panel o se
dafien los componentes internos.

« No utilice el instrumento cerca de artefactos eléctricos como televisores,
radios o altavoces, ya que éstos pueden causar interferencias capaces de
afectar el correcto funcionamiento de otros aparatos.

= No ponga el instrumento sobre superficies inestables, donde pueda caerse
por accidente.

= Antes de cambiar el instrumento de lugar, desconecte todos los cables.

= Para limpiar el instrumento, utilice una pafio suave y seco. No utilice
disolventes de pintura, liquidos limpiadores, ni pafios impregnados en
productos quimicos. Tampoco deje objetos de vinilo, plastico o goma encima
del instrumento, ya que pueden descolorar el panel o el teclado.

(1)B-6

= No se apoye con todo el peso de su cuerpo ni coloque objetos muy pesados
sobre los botones, conmutadores o conectores del teclado.

= Tenga cuidado de no atraparse los dedos con la tapa del teclado. No meta
los dedos ni la mano en las aberturas de la tapa.

= Jamas inserte ni deje caer papeles u objetos (especialmente metalicos) entre
las ranuras de la tapa del teclado y el teclado. Si se le cae algln objeto,
apague inmediatamente el instrumento, desenchufe el cable de alimentacion
eléctrica de la toma de corriente y haga inspeccionar el instrumento por
personal técnico autorizado de Yamaha.

= No ponga el instrumento pegado contra la pared (deje un espacio de por lo
menos 3 cm/1 pulgada), ya que puede afectar la circulacion de aire y hacer
que el instrumento se caliente en exceso.

= Leadetenidamente la documentacion adjunta en la que se explica el proceso
de armado. Si el instrumento no se arma en el orden correcto, puede dafiarse
0 incluso causar lesiones.

= No utilice el instrumento por mucho tiempo a niveles de volumen
excesivamente altos, ya que ello puede causar pérdida de audicion
permanente. Si nota pérdida de audicion o si le zumban los oidos, consulte
a un médico.

Yamaha no se responsabiliza por dafios debidos a uso inapropiado o modificaciones
hechas al instrumento, ni tampoco por datos perdidos o destruidos.

Siempre apague el instrumento cuando no lo usa.

* Las ilustraciones y visualizaciones mostradas en este manual de instrucciones
se emplean sdlo con el propdsito de servir para las explicaciones, y pueden ser
distintas de las de su instrumento.

YDP-121



Introduccion

Enhorabuena por la seleccion de una YDP-121 Yamaha. Su YDP-121 es un excelente instrumento
musical que emplea tecnologia musical de Yamaha avanzada. Teniendo el cuidado adecuado, la YDP-121
le dara muchos afios de placer musical.

e El muestreo estéreo de las voces de piano acustico ofrece un realismo y fuerza de expresion incomparables,
mientras que el sistema del generador de tonos AWM (memoria de ondas avanzada) ofrece una reproduccién
rica y realista de todas las otras voces.

e Larespuesta a la pulsacion semejante a la del piano, ajustable en 4 etapas, proporciona un gran control de la
expresién y una capacidad excelente de interpretacion.

e El modo de interpretacion dual permite tocar simultAneamente 2 voces.
e Caracteristica de metrbnomo con tempo variable para facilitar la practica.

e La grabadora digital de 2 pistas le permite grabar y reproducir cualquier cosa que toque en el teclado.

Para aprovechar a maximo el potencial de interpretacion y las caracteristicas delaYDP-121, le aconse-
jamos que |ea completamente este manual de instruccionesy que o guarde en un lugar seguro para poder
consultarlo en el futuro.

Accesorios incluidos

e Manual de instrucciones

e 50 greats for the Piano

UBICACION DE LA PLACA DE CARACTERISTICAS:
La placa de caracteristicas esta situada en el panel
inferior. En esta placa se indican el modelo, el nimero de
serie, la tensién de alimentacion, etc. Anote el modelo, el
namero de serie, y la fecha de adquisicién en los espa-
cios ofrecidos a continuacion, y guwarde este manual
como registro permanente de su adquisicion.

Modelo

N.° de serie

Fecha de adquisicién

0 YDP-121

08
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@ Tomas PHONES (panel inferior)

@ Interruptor de alimentacion [POWER]

Presione € interruptor [POWER] unavez para
conectar laalimentacion, y otravez para desconectarla.
Cuando se conecte la alimentacion, se encenderdel LED
de un selector de voz y se encenderd el indicador de la
alimentacion situado debajo del extremo izquierdo del
teclado.

@ Control de volumen principal [MASTER

VOLUME]
El control [MASTER VOLUME] gjusta el volumen

(el nivel) del sonido producido por el sistema de sonido
estéreo interno delaYDP-121. El control [MASTER
VOLUME] gjustatambién € volumen de los auricula
res cuando se han enchufado unos auriculares alatoma
PHONES.

@ Boton de demostracion [DEMO]

Activa el modo de reproduccién de demostracién en
€l que usted podra seleccionar lareproduccion de
distintas secuencias de demostracion para cada una de
lasvocesde laYDP-121, vealapagina 10.

O Boton de transposicion [TRANSPOSE]
El botén [TRANSPOSE] le permitira el acceso ala

funcién TRANSPOSE dela'Y DP-121 (para desplazar €

tono de todo €l teclado ascendente o descendentemente
en interval os de semitonos).

@ Boton de reverberacion [REVERB]

El boton [REV ERB] selecciona cierto nimero de
efectos de reverberacion digital que usted podra utilizar
para conseguir mayor profundidad y fuerza de expre-
sidn. Vealapéagina 15 para més detalles.

@ Boton de sensibilidad de pulsacion [TOUCH]

El boton [TOUCH] facilita el ajuste de larespuesta
de pulsacién de laY DP-121 para adaptarlaa su forma
detocar. Vealapaginal7 paramés detalles.

@ Selectores de voz y botén de variacion

[VARIATION]

Presione simplemente cualquiera de | os selectores de
voz para seleccionar lavoz correspondiente. Se encen-
derdel LED del selector de voz paraindicar lavoz
actualmente seleccionada. Presione el botdn
[VARIATION] de modo que se encienda su indicador
para seleccionar unavariacion de lavoz actualmente
seleccionada.

Hay también el modo DUAL en €l que pueden
interpretarse simultaneamente dos voces por toda la
gamadel teclado. (Vealapégina 14 paramas detalles).

@O Boton del metrénomo [METRONOME]

Activay desactiva el sonido del metrénomo. Los
botones[TEM PO v/ A], de abgjo, se utilizan para

e YOP-121 @ 0 © 0 0 000 0000000000000 0000000000000000000O0O0C0OCC0OC0COCKCFOCFOCFOCNOCFNOCGNINOIITS
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Panel de control

@ Botones de seleccién de canciones
[SONG SELECT v/A] (-/NO, +/YES)
Estos botones seleccionan los nimeros de canciones
de piano para su reproduccidn, y se emplean también

MRS vowos  rmcron  sow v S0 TE e, K para gjustar una gama de otros parametros (es decir, sus
wm@ @@ o funciones “—/NO/ y “+/YES").

@® Botones de inicio/parada [START/STOP] y
grabacion [REC]
Estos botones controlan la grabadora de laY DP-121,
o permitiéndole grabar y reproducir todo o que usted toca
en el teclado.

DYAMAHA or.12:

@ Botones de las pistas (TRACK) [1] y [2]
LaYDP-121 tiene una grabadora de 2 pistas, y estos
botones se usan para seleccionar la pista(s) agrabarse o
reproducirse. Paramés detalles, veala pagina 20.

@ Tomas de auriculares (PHONES) (panel inferior)
F5|G5|A5|B5|C6|D6|E6 |F6 |G6| A6 | BE|C7 Pueden enchufarse dos pares de auriculares estéreo
— estandar a estas tomas para la practica en privado o para
tocar a dtas horas de lanoche. El sistemade atavoces
interno se desconecta autométi camente cuando se
enchufan unos auriculares a una de las tomas PHONES.

gjustar el tempo del sonido del metronomo. Los botones
[-/NO] y [+/YES] se emplean paracambiar la signatura
del tiempo (compés) del metrénomo si se emplea

mientras se tiene presionado €l boton [METRONOME]

—pégina 19. @ Pedales
L os pedales de suave (izquierdo), sostenido (central),
© Botones del tempo [TEMPO v/a] y apagador (derecho) proporcionan una serie de posibi-
(FUNCTION </=) lidades de control de la expresion similaresalos de un
Estos botones gjustan el tempo de la funcion del piano actstico. El pedal izquierdo también puede
metrénomo asi como el tempo de reproduccion de la asignarse ala operacion de inicio/parada de canciones.
funcion de lagrabadora. El margen del tempo es de 32 Paramés detalles, veala pagina 16.

a 280 tiempos por minuto; pagina19. Estos mismos
botones también se emplean para seleccionar funciones
—pagina 23.

@ Botdn de funcién [FUNCTION]
Con este botén se accede a una gama de funciones
de utilidad que mejoran en gran medidala versatilidad y
la capacidad de tocar. Para mas detalles, veala pagina

23.
@ Botdn de canciones [SONG] Pedal de suave
Este botén establece el modo de canciones de piano Pedal apagador
(Piano Song Maode). En este modo, podrd emplear los i
botones [SONG SELECT v/ A] para seleccionar una Pedal de sostenido

de las 50 canciones.
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—Ciribiorta Ao nrladn xr atr
vulicita uci teLialO-y athl
[ Cubierta del teclado ]J

Para abrir la cubierta del teclado:

Z Levante un poco la cubierta (no demasiado).

X Abralacubierta deslizandola.

Para cerrar la cubierta del teclado:
Tenga cuidado para no pillarse

'Osb_de?os cuando abra o cierre la Z Dedlicelacubiertadel teclado hacia usted.
cubierta.

X Baje con cuidado la cubierta sobre las teclas.

&CUIDADO

» Retenga la cubierta con ambas manos cuando la mueva, y no la suelte hasta que esté
completamente abierta o cerrada. Tenga cuidado en no pillarse los dedos (los suyos o
de los demas) entre la cubierta y la unidad principal.

* No ponga ningun objeto encima de la cubierta del teclado. Los objetos pequefios
puestos sobre la cubierta del teclado pueden caerse dentro de la unidad principal
cuando se abre la cubierta y es posible que no puedan sacarse. Esto puede causar
descargas eléctricas, cortocircuitos, incendios u otros dafios serios en el instrumento.

Atril ]J

Para levantar el atril:

Z Empuje € atril haciaarribay hacia usted por completo.

X Baje los dos soportes metdlicos de laizquierda y derecha de la parte
posterior del atril.

C Bajed atril de modo que se apoye en |os soportes metélicos.

Para bajar el atril:
ZEmpuje el atril hacia usted por completo.

X Levante los dos soportes metélicos (de la parte posterior del atril).

C Baje con cuidado € atril hacia atrés hasta que haya bajado por completo.

ACUIDADO

* No intente utilizar el atril en una posicion medio levantada.
Cuando baje el atril, no lo suelte hasta que haya bajado por completo.

e YOP-121 @ 0 © 0 0 000 0000000000000 0000000000000000000O0O0C0OCC0OC0COCKCFOCFOCFOCNOCFNOCGNINOIITS

©
S



/D

£,
p N
D
D
5
P,
D
(N

D
(D
(D
&

(D
QO
ja

_'lJ Conecte la alimentacion ...,

Después de asegurarse de que la clavijade CA delaYDP-121 esta

O correctamente enchufada alamismaY DP-121 y en un tomacorriente de
@ CA adecuado, presione €l interruptor [POWERY], situado aladerechadel
teclado, para conectar laalimentacion. En algunas zonas puede suminis-
trarse un adaptador de clavija para adaptarla ala configuracion de los
tomacorrientes de CA delalocalidad.
Cuando se haya conectado la alimentacion, se encenderael LED de un
selector de voz y se encendera el indicador de la alimentacion situado
debajo del extremo izquierdo del teclado.

regjuste laposicion del control [MASTER VOLUME] a nivel de audicion
més adecuado.

SEIECCIONE UNB VOZ ..o

MASTER VOLUME
MIN LT LT T MAX Ajuste el VOIUMEN ..o
— Ajusteinicialmente el control [MASTER VOLUME] aunaposicion
intermediaentre “MIN” y “MAX", Luego, cuando empiece atocar,
Seleccione la voz deseada presionando uno de | os selectores de voz.
Emplee el botén [VARIATION] para seleccionar una variacion de lavoz
actual cuando sea necesario.

PIANO E.PIANO CHORD STRINGS ORGAN VARIATION

EOENEDIEDED

B TOGUE et
LaYDP-121 ofrece también respuesta a la pul sacién, para que €
‘ ‘ volumen'y el timbre de |as notas tocadas pueda controlarse de acuerdo con
J RX\M/F \ﬁ% J lafuerzaaplicada a tocar lasteclas. La cantidad de variacion disponible
\ / \ / depende de la voz seleccionada.

5] Afiada la reverberacion requerida..................

O ROOM

evere OPALL Podra afiadir o cambiar |a reverberacion como desee empleando el
QL bot6n [REVERB] (pégina 15).
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Las canciones de demostracidn que se incorporan, demuestran de forma eficaz
cada una de las voces de la YDP-121. Hay también 50 voces de piano que podra
reproducir individualmente, todas en secuencia, o en orden aleatorio. Aqui se
indica cédmo se pueden seleccionar y reproducir las canciones de demostracion.

* El modo de demostracion o cancion de piano, no podra activarse mientras se utilice la
g grabadora (pagina 20).
* Paralalista completa de canciones de demostracion, vea la pagina 29.
[ Demostracion de voces ]J

- _1J Active el modo de demoStracion ..o

(-] Presione el botén [DEM O] para activar €l modo de demostracion; los
selectores de voces parpadearan en secuencia.

2J Reproduzca una demostracion de VOCES. ...

- Presione uno de los selectores de voz parainiciar la reproduccion de

AN epNo  CHORD STRIGS oRGan todas las canciones empezando por |a cancion de demostracion de lavoz
EOE e IEDED correspondiente, ofreciendo la voz normalmente seleccionada con este
botén selector devoz. (Si presionael boton [START/STOP] en lugar de
un boton selector de voz, la cancién de demostracion de GRAND PIANO
empezardareproducirse.) El indicador de lavoz seleccionada parpadeara
durante lareproducciony aparecera“- - -” en el visualizador de LED.
Podrainiciar la reproduccion de cualquier cancion de demostracion de
voces presionando simplemente el selector de lavoz correspondiente.
Podra detener la reproduccién en cual quier momento presionando €l botén
[START/STOP], o el selector de voz de la demostracion actualmente en
reproduccion.

E * Emplee el control [MASTER VOLUME] para ajustar el volumen.

e 3| Salga del modo de demoStraCion ...
(- Presione el boton [DEM O] parasalir del modo de demostracion y
w volver a modo de reproduccion normal .
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Reproduccion de las canciones de demostracion

Cancion de piano

SONG

=k

SONG
¥ SELECT 4
/N0 Y

\ 4

START/
STOP

™

SONG

A\

)

3]

Active el modo de canciones de piano ...

Presione € boton [SONG] para activar el modo de canciones de piano —
losindicadores[SONG] [1] vy [2] se encenderan.

Reproduzca una cancion de piano ...,

Para reproducir cualquiera de las 50 canciones de piano incorporadas,
emplee los botones [SONG SELECT v/ A] para seleccionar € nimero de
la cancion que desee reproducir (el nimero apareceraen el visualizador de
LED), y presione entonces €l boton [START/STOP]. Lareproduccion se
reproducira automati camente cuando se termine la reproduccion de la
cancion de piano seleccionada.

Seleccione “AL L " enlugar de un nlimero parareproducir todas las
canciones de piano en secuencia, o seleccione“r nd” parareproducir
continuamente todas |as canciones de piano en orden aleatorio. Presione el
botéon [START/STOP] para detener la reproduccion.

E » Emplee el control [MASTER VOLUME] para ajustar el volumen.

Podra emplear los botones [TEMPO v/A] para ajustar el tempo de la
reproduccién como sea necesario. Esto produce una variacion del tempo
relativa, con un margen desde “-50” a “- - -” hasta “50” como maximo; el
margen cambiara dependiendo de la cancién seleccionada.

.

El tempo de ajuste de fabrica “ - -” se selecciona automaticamente
siempre que se selecciona una cancion de piano nueva, o se inicia la
reproduccién de una cancion de piano nueva durante la reproduccién de
Wil "oderrd”.

Podra tocar el teclado al mismo tiempo que escucha la reproduccion de
la cancion de piano. Podra cambiar la voz de reproduccion del teclado.

Podra cambiar el tipo de reverberacion que se aplica a la voz que usted
toque en el teclado y para la reproduccién de canciones de piano. Podra
cambiar la sensibilidad de pulsacion que se aplica a la voz que usted
toque en el teclado.

Salga del modo de canciéon de piano ...

Presione & botdn [SONG] parasalir del modo de canciones de piano,
se apagard el indicador, y volveraa modo de reproduccion normal.
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Reproduccion de las canciones de demostracion

[ Repeticion A-B de canciones de piano

Lafuncion de repeticion A-B puede usarse pararepetir continuamente
una frase especificada dentro de una cancion de piano. Combinadacon la
funcién de cancel acién de parte, que se describe méas adelante, proporciona
unaforma excelente de practicar frases dificiles.

_"J Especifique el principio (A) de la frase

FUNcmN Seleccione y reproduzca una cancion de piano, y presione después el
@ botén [FUNCTION] al principio de lafrase que desee repetir. De este

especificados.

START/ , TRACK Presione €l boton [START/STOP] para detener la reproduccion mien-
X4 trasretiene los puntos A y B especificados. Larepeticion A-B dela
reproduccion sereanudara s se presiona de nuevo € boton [START/

STOP].

[FUNCTION].

modo ajustara el punto “A” (aparecerd“H - en el visualizador).
Para gjustar el punto “A” a principio delacancion, [FUNCTION]
antes de iniciar lareproduccién.

2J Especifique el final (B) de la frase

- — Presione el botén [FUNCTION] por segundavez al final delafrase.
x\ Asi se gjustael punto “B” (aparecerd“f - £ en el visualizador). En este

punto, larepeticion de lareproduccion se iniciara entre los puntos A y B

3J Pare la reproduccion

Para cancelar los puntosA y B, presione unavez €l botén

=] noms » Los puntos A y B se cancelan automaticamente cuando se selecciona
una cancion nueva.

 La funcion de repeticion A-B no puede usarse durante la reproduccién de
P
ace 0 rno,
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Reproduccion de las canciones de demostracion

[ Cancelacién de la parte de cancién de piano ]J

Las 50 canciones de piano tienen partes separadas de las manos izquier-
day derecha que pueden activarse y desactivarse como se requiere para
practicar la parte correspondiente en el teclado. La parte de lamano
derechalareproduce la pista[1] de lagrabadora, y la parte de lamano
izquierdalareproduce la pista[2] de la grabadora. (Algunas de las cancio-
nes son arreglos para cuatro manos, y las pistas[1] y [2] corresponden alas
partes primeray segunda del arreglo.)

A Desactive la parte deSeada ....... ...

SR L TRACK Presione el boton TRACK [1] o [2] para desactivar |a parte correspon-
ol - PRI . p
OO e diente; el indicador correspondiente se apagara (estos botones controlar
aternativamente la activacion y desactivacion de la parte correspondiente).
« Las partes pueden activarse y desactivarse incluso durante la reproduc-
— cion.
« La funcion de cancelacion de partes de cancion de piano no puede
usarse durante la reproduccién de ‘AL L " 0 “r rnd”,

« La funcién de “Volumen de cancelacion de la parte de cancién de piano”
descrita en la pagina 26 puede usarse para ajustar la parte cancelada
para que se reproduzca a un volumen d “0” (sin sonido) a “20”. El ajuste
de fabrica es “5".

* Ambas partes se activan automaticamente siempre que se selecciona
una nueva cancion.

_'A’J Inicio/parada de la reproduccion

START/ TRACK
STOP REC 1 2 E , L.
COCOOOEOED  Presione el bot6n [START/STOP] parainiciar y detener lareproduc-
cién como sea necesario.
START/ TRACK Eﬂ INICIO SINCIONIZAAO ...ooooooooi s
STOP REC 1 2 ™

la cancion de piano sel eccionada se iniciard automaticamente asi que usted
inicie atocar € teclado.
Para activar lafuncién de inicio sincronizado, presione e boton

4‘ - .-, - - - - - .-,
@ ‘&ﬁ!@ Cuando se activalafuncion deinicio sincronizado, la reproduccion de

’:{ [START/ST OP] mientras mantiene presionado €l boton de la parte corres-
= pondiente con la parte que esta activada. Aparecerd un punto en la esquina

inferior derechadel visualizador. (Repita la operacion anterior para
desactivar lafuncion deinicio sincronizado.) Lareproduccion seiniciara
asi que usted empiece atocar €l teclado.

g « Si mantiene prsionado el boton de una pista que esta desactivada

mientras presiona el boton [START/STOP], esta pista se activara y se
activara también el modo de inicio sincronizado.

|_:|J Inicio/parada con el pedal izquierdo

El pedd izquierdo puede asignarse parainiciar y parar lareproduccion
de la cancion de piano mediante lafuncion del “Modo del pedal izquierdo”
descrita en la pagina 26.
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El modo dual hace posible tocar dos voces simultaneamente por todo el margen

del teclado.

PIPE
ORGA

Prioridad de numeracion de voces
1 2 3 4 5

RAND
PIANO E.PIANO CHORD STRINGS ORGAN

e e EeD

Para activar el modo dual, presione simplemente dos selectores de voz
a mismo tiempo (o presione un selector de voz mientras mantiene otro
presionado). Losindicadores de voz de ambas voces seleccionadas se
encenderan cuando el modo dual esté activado. Paravolver a modo de
interpretacion normal de unavoz, presione cualquier selector de voz
sencillo.

De acuerdo con la prioridad de numeracion de voces, como se muestra
en el diagramade laizquierda, los nUmeros de menor valor se asignaran
como la primeravoz (laotravoz se designara como la segunda voz).
Lavoz [STRING][VARIATION] tiene un atague lento. Estavoz agunas
veces podrd utilizarse con otravoz en € modo Dual para producir una
“mezcla’ mejor.

s e El indicador del boton [VARIATION] se encenderé si se activa la variaciérz
para una o para ambas voces del modo dual. Mientras el modo dual esta
activado, el boton [VARIATION] podra utilizarse para activar y desactivar

la variacion para ambas voces. Para emplear la variacién sélo para una
de las voces, el ajuste debera realizarse antes de activar el modo dual.

[REVERB] en el modo Dual

El tipo de reverberacion asignado a la primera voz tendra prioridad sobre
el otro. (Si la reverberacion esta ajustada a OFF, el tipo de reverberacion
de la segunda voz tendra efectividad.)

Los ajustes de la profundidad de reverberacion realizados con los
controles del panel (es decir, presionando los botones [-/NOJ o [+/YES]
mientras mantiene presionado el boton [REVERB] — vea la pagina 15) se
aplicaran sélo a la primera voz.

|_:ﬂ Otras funciones del modo dual ...

El modo de Funcién dela'Y DP-121 proporciona acceso a algunas otras
funciones del modo dual, enumeradas a continuacion. Para mas detalles,
vealas paginas correspondientes.

e Balance de dual ..........ccooeeviieniiniicie 25
* Desafinacion de dual ..........c.ccccevciiiiinciiiicccee 25
» Desplazamiento de octava de la primeravoz ........... 25
» Desplazamiento de octava de la segunda voz .......... 25
© REPOSICION ..ot 25
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El boton [REVERB] selecciona cierto numeros de efectos de reverberacion que
usted podra utilizar para mayor profundidad y fuerza de expresion.

i
g
SeRoom
REVERS & HALLL
O HALL2
O STAGE

& HALLL

A
Seroom /
REVERB O HALL2

/(:7@ O STAGE /’ \

)

SONG
¥V SELECT 4

Para seleccionar un tipo de reverberacion, presione €l botén
[REVERB] algunas veces hasta que se encienda el indicador correspon-
diente al tipo deseado (los indicadores se encienden en secuencia cada vez
que se presiona el boton [REVERB]). No se producira ninguna reverbera-
cién cuando todos los indicadores estén apagados.

OFF
No se selecciona ningun efecto de reverberacién cuando no hay
encendido ningun indicador de REVERB.

ROOM
Este ajuste afiade un efecto de reverberacion continuo al sonido, que
es similar al tipo de reverberacién acustica que se oiria en una
habitacion.

HALL 1
Para obtener un sonido de reverberaciéon “mayor”, emplee el ajuste
HALL 1. Este efecto simula la reverberacion natural de una sala de
conciertos pequefa.

HALL 2
Para obtener un sonido de reverberacion realmente espacioso,
emplee el ajuste HALL 2. Este efecto simila la reverberacion natural
de una gran sala de conciertos.

STAGE

Es una simulacion del tipo de reverberacion producido en un lugar con
escenario.

g « Los ajustes iniciales del tipo de reverberacion (incluyendo OFF) y de
profundidad son distintos para cada voz.

|_:|J Ajuste de la profundidad de reverberacion

Ajuste la profundidad de reverberacion de lavoz sel eccionada emplean-
do los botones[-/NQ] y [+/Y ES] mientras mantiene presionado € botén
[REVERB]. El valor de profundidad seleccionado es de 0 a 20 (el guste
de profundidad actual seindicaraen el visualizador de LED mientras se
retiene presionado el botén [REVERB]). Un gjuste de “0” no produce
ningun efecto, mientras que un gjuste de “20” produce la profundidad de
reverberacion maxima. Presione simultaneamente |os botones[—/NO] y
[+/YES] mientras presiona el boton [REVERB] parallamar €l gjuste
inicial defébricaparalavoz actua (los gjustesiniciaes de profundidad
son distintos para cadavoz.)
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La YDP-121 tiene tres pedales que producen una gama de efectos de expresion
similares a los producidos por los pedales de un piano acustico.

Pedal de suave |
Pedal apagador

Pedal de sostenido

Ll

Pedal apagador (derecho) ...

El pedal apagador funciona del mismo modo que el pedal apagador de
un piano acustico. Cuando se pisa el pedal apagador, |as notas tocadas
tienen un sostenido largo.Al soltar €l pedal, €l sostenido de las notas se
detiene (apaga) inmediatamente.

Pedal de sostenido (Central) ...,

Si toca una nota 0 acorde en el teclado y presiona el pedal de sostenido
mientras la nota(s) se retiene, estas notas se sostendrén mientras se tenga
pisado el pedal (como si se hubiera pisado el pedal apagador) pero todas
|as notas subsiguientemente tocadas no se sostendran. Esto hace posible
sostener un acorde, por gjemplo, mientras se tocan otras notas en
“staccato”.

g NoTa | ° Lasvoces de drgano y de instrumentos de cuerda siguen sonando
mientras se tiene pisado el pedal de sostenido.

Pedal suave (IZQUIEId0) ...

Presionando €l pedal suave se reduce €l volumen y se cambia ligeramente
¢l timbre de las notas tocadas. El pedal suave no afectalas notas que ya se
estan tocando cuando se pisa.

El pedal suave también puede asignarse ala operacion de inicio/parada de
canciones através del “Modo del pedal izquierdo” descrito en la pagina 26.
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Se pueden seleccionar cuatro tipos diferentes de sensibilidad de pulsacion —
HARD (dura), MEDIUM (media), SOFT (suave) o FIXED (fija) para adaptar los
distintos estilos de interpretacion y preferencias personales.
Para seleccionar un tipo de sensibilidad de pulsacién presione e boton
roucH DHARD [TOUCH] agunas veces hasta que se encienda el indicador correspondien-
ZOQVEDIUM . . . .
& soFr te al tipo deseado (losindicadores se encienden en secuencia cada vez que
se presionael boton [TOUCH]).
HARD
El ajuste HARD requiere que se toquen las teclas con bastante fuerza
para producir la sonoridad maxima.
MEDIUM
El ajuste MEDIUM produce una respuesta del teclado bastante
“estandar”. Es el ajuste inicial de fabrica.
SOFT
El ajuste SOFT permite producir la maxima sonoridad con presién de
las teclas relativamente ligera.
FIXED (ningun iluminador encendido)
Todas las notas se producen al mismo volumen independientemente
de lo fuerte que se toque en el teclado.
Cuando se selecciona el tipo FIXED, el volumen de las notas tocadas
en el modo FIXED puede ajustarse usando los botones [-/NO] y [+/
YES] mientras se mantiene presionado el boton [TOUCH] (el volumen
actual aparece en el visualizador). El margen del volumen esde 1 a
127. El ajuste de fabrica es 64.
g « Estos ajustes no cambian la dureza del teclado.
» El tipo de sensibilidad de las teclas y el volumen ajustado en el modo
FIXED pasara a ser el ajuste comun para todas las voces.
S S SRS A TR T
| S HALNAIANEIAITALA
| B EFOIVAVIORAVIAVAE |

TRANSPOSE

=i

v
1

La funcién TRANSPOSE de la YDP-121 hace posible desplazar el tono de todo
el teclado ascendente o descendentemente en intervalos de semitono hasta un
maximo de 12 semitonos (es decir, un maximo de una octava ascendente o
descendentemente). La “transposicion” del tono del teclado de la YDP-121 facilita
la interpretacion en claves dificiles, y podra adaptar con facilidad el tono del teclado
al alcance del cantante u otro instrumento.

Emplee el boton [-/NO] o [+/Y ES] mientras mantiene presionado el

/ v Sons boton [T RANSPQSE] paratransponer desge_ndente 0 ascendentemente
, como sea necesario. El margen de transposicion es desde “—12" (una
/N0 +/vE octava haciaabajo) a“0” (tono normal) hasta 12" (una octava hacia
/ N\\ arriba). La cantidad de transposicion aparece en € visualizador LED

mientras se mantiene presionado €l botén [TRANSPOSE]. El gjuste de

m transposicion de fébricaes“0”.

g e El indicador del boton [TRANSPOSE] queda encendido cuando se
selecciona un ajuste de transposicion que no es “0”.

» Las notas por debajo y por encima del margen de A-1... C7 de la YDP-
121 suenan una octava mas alta y mas baja, respectivamente.
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La afinacién hace posible afinar el tono de la YDP-121 por un margen de 427,0
Hz a 453,0 Hz (correspondiente a los Hz de la nota A3) en intervalos de 0,2 hertz
aproximadamente. El control del tono es util para afinar la YDP-121 para adaptarla
a otros instrumentos o0 musica grabada.

|_:|J Afinacion ascendente

Z_ Para afinar ascendentemente (aumentar el tono), mantenga presionadas
\ simultaneamente lasteclasA-1y B-1.
) X Presione cualquier teclaentre C3y B3. Cada vez que se presione una

@ tecla de este margen, €l tono se aumentara aproximadamente 0,2 Hz.

A-1 B-1

Los botones [-/NO] y [+/Y ES] también pueden usarse para afinar descen-
dente o ascendentemente, respectivamente, en reducciones/incrementos de
aproximadamente 1 Hz. Presione los botones [-/NO] y [+/YES] simulté-
neamente para activar la afinacion estandar (A3 = 440 Hz).

C sudtelasteclasA-1y B-1.

A\ SELECT A

A#-1
A-1

|_:|J Afinacion desCendente ...,

k\
7/NO
Z_ Paraafinar descendentemente (reducir el tono), mantenga presionadas
simultaneamente las teclas A-1y A#-1.

X Presione cualquier teclaentre C3y B3. Cada vez que se presione una
tecla de este margen, € tono se reducira aproximadamente 0,2 Hz.

v RS, Los botones [-/NO] y [+/YES] también pueden usarse para afinar descen-
— ) dente 0 ascendentemente, respectivamente, en reducciones/incrementos de
aproximadamente 1 Hz. Presione los botones [-/NQ] y [+/YES] simult&
neamente para activar la afinacion estdndar (A3 = 440 Hz).

C sudtelasteclasA-1y A#-1.

Af-1 Eﬂ Para reponer el tono estandar ...
A-1| B-1 C3 B3 ™
Z_ Parareponer € tono de gjusteinicial (A3 = 440 Hz), mantenga presio-
| J J J nadas simultdneamente lasteclasA-1, A#-1,y B-1.
) : X Presione cuaquier teclaentre C3y B3.
x\ C sudltelasteclasA-1, A#-1, y B-1.

En términos de “Hertz”, e margen de afinacion total es desde 427,0 Hz a
453,0 Hz. El gjuste actua de afinacién se muestraen el visualizador LED
mientras se gjusta la afinacion. Las décimas de Hertz seindican en €
visualizador LED mediante la aparicion y posicion de uno o dos puntos, como en
el gemplo siguiente:

Visualizacién | Valor
EE T 440.0
“4n 440.2
qyn 440.4
LRt 440.6
[T} 440.8

g » En el modo de Funcién hay disponible un método alternativo de afinacion;
pagina 24.
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El metrénomo incorporado de la YDP-121 es una caracteristica Util para la
préactica, y puede proporcionar ademas una soélida guia ritmica cuando se graba
usando la caracteristica de la grabadora, que se describe en la seccion siguiente.
[ El metrébnomo ]J

El sonido del metrénomo se activay desactiva mediante la presion del
boton [METRONOME]. Cuando €l metrénomo esta activado, € indica-
dor de compés parpadea a tiempo actual.

METRO-
m s

Indicador de compas

|_:|J Signatura de tiempo del metronomo

Lasignatura del tiempo (compas) del metronomo puede cambiarse
empleando los botones [/NO] y [+/Y ES] mientras mantiene presionado el
botén [METRONOME]. También podra gjustar e tiempo a0, 2,3,4,66
(el gjuste actual aparece en € visualizador de LED mientras se mantiene
presionado el botén [M ETRONOM E]). Presione simultaneamente los
botones [/NO] y [+/Y ES] mientras mantiene presionado el botén
[METRONOME] parallamar € gjusteinicial “0” (sin acento).

METRO-
NOME Y SELECT A

@@/ (- e

—/NO +/YE®

d g

|_:|J Funcion de volumen del metronomo

El volumen del sonido del metrénomo puede gjustarse con lavolumen
del metronomo en e modo Function — pagina 26.

[ Control del tempo ]J

El tempo de las funciones del metrénomo y de reproduccion dela

)

¥ TEMPO A

4 FUNCTION »\

(e

grabadora (la grabadora se describe en la seccion siguiente) puede gjustarse
entre 32 y 280 tiempos por minuto empleando los botones [TEM PO v/

A]. El tempo seleccionado aparece en el visualizador LED en el modo de
reproduccién normal y mientras se usan los botones [TEMPO v/ A] para
gjustar el tempo en & modo de grabacién/reproduccion. El gjusteinicial
del tempo (120 o el tiempo de la cancifion grabada cuando la grabadora
contiene datosy el indicador de |la pista de reproduccion esta encendido)
puede activarse presionando simulténeamente los botones[ v] y [ A].
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La Clavinova incorpora una grabadora de dos pistas que le permite grabar lo que
toque en el teclado para poder reproducirlo después. Puesto que dispone de dos
pistas, podra “sobreponer” una parte sobre otra, empleando una voz distinta, si asi lo
desea, para crear grabaciones de sonido rico y complejo. La caracteristica de la
grabadora es muy U(til para un programa de estudio de teclado, porque le permite
escuchar exactamente cémo suena lo que toca desde la perspectiva del oyente. Tam-
bién sirve para el entretenimiento.

La grabadora graba en realidad los datos siguientes:

m Paratodala cancién

e Tempo

e Signatura del tiempo (tiempo del compas)

e Tipo de reverberacion (incluyendo OFF)

m Pistas individuales

Notas tocadas
Voces del modo dual
Pedal de sostenido (no se graba como ajuste inicial)
Profundidad de reverberacion

Balance dual (F3)

e Variacion de voces
e Pedal suave

e Seleccion de voces
e Pedal apagador

e Desafinacion dual (F3) e Cambio de octava dual (F3)

Grabacion ]J

GRAND

START/
STOP REC

-

START/
STOP REC

oo

TRACK
2

1
=

e

_1J Efectle todos los ajustes iniciales necesarios. ...

Antes de empezar a grabar, seleccione lavoz que desea grabar (o lasvoces s
empleael modo dual). Podragjustar también el volumeny € tempo.

_ZJ Active el modo de preparado para grabacion ...

Presione el botén [REC] paraactivar € modo de preparado para grabacion
(todaviano seinicialagrabacion). El modo de preparado para grabacion podra
desactivarse antes de grabar presionando por segundavez el botén [REC].

T o)

« El modo de preparado para grabacién no puede activarse mientras el modo
de demostracién/cancion de piano esta activado.

3] seleccione la pista de grabacion ...

Cuando se activa el modo de grabacidn en el paso anterior, la Gltima pista
grabada se sel eccionara autométi camente para grabar y su indicador, es decir €
indicador del botén [1] o [2], se encendera en rojo. Si desea grabar en otra
pista, presione €l boton de la pista apropiada para que se encienda en rojo su
indicador.

E « Los indicadores de los botones de pista que contienen datos previamente

grabados se encenderan en verde (a menos que la pista se desactive como
se describe abajo). Los datos previamente grabados en la pista que no se
graba se reproduciran con normalidad a medida que usted graba, para poder
tocar junto a una pista previamente grabada. Si no desea escuchar la pista
previamente grabada mientras efectua la grabacion, (cuando desea grabar
una cancion distinta de la que ha grabado en la pista anterior, etc.) presione el
boton de la pista de reproduccién antes de presionar el botén [REC] (paso 1
de arriba), para que se apague su indicador.

La grabacion en una pista que ya contiene datos borrara todos los datos
previos de tal pista.

Cuando se activa el modo de grabacion, la cantidad de memoria disponible
para grabacion se indicara en el visualizador LED de forma aproximada en
kilobytes (empezando por “25”), y el punto de la derecha del visualizador LED
parpadeara en el ajuste actual del tempo de METRONOME.
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START/ TRACK
STOP REC

START/ TRACK
STOP

START/ TRACK
STOP REC 1 o
L)

START/ TRACK
1 2

@ Presione dos veces

Empleo de la grabadora

_4J INicie [ grabaCion ...

La grabacion se iniciard automaticamente asi que usted toque una nota
en €l teclado o presione el boton [START/STOP]. El nlmero de compés
actual aparecera en el visualizador durante la grabacion.

E « Puede asignarse el pedal izquierdo para iniciar y parar la grabacion a

través de la funcion del “Modo del pedal izquierdo” que se describe en la
pdgina 26.

« Si el metrénomo estaba activado al empezar la grabacién, podra marcar
el tiempo con el metrénomo mientras graba, pero el sonido del metréno-
mo no quedara grabado.

Podra grabar un maximo de unas 5.000 notas, dependiendo de la
utilizacion de los pedales y de otros factores. El indicador de la pista de
grabacion empezara a parpadear cuando la memoria de la grabadora
esté casillena, “ /L ” aparecera en el visualizador, y la grabacion se
detendra automaticamente. (Se retendran todos los datos grabados
hasta este punto.)

Detenga la grabacion ...,

Presione €l boton [REC] o [STAR/STOP] para detener la grabacion.
El indicador de |a pista grabada se encendera en verde paraindicar que
ahora contiene datos.

Cambio de los ajustes iniciales ...

Los gjustesiniciales de lavoz, tempo, tipo de reverberacién, y profundi-
dad de reverberacion efectuados en el paso 1 del procedimiento de graba-
cion, quedan grabados en la Clavinova

Estos gjustes iniciales pueden cambiarse después de haber terminado la
grabacion presionando el botdn [REC] para activar el modo de preparado
para grabacion, presionando el botén de la pista apropiada, haciendo los
cambios requeridos, y presionando luego otravez €l botéon [REC] para
abandonar € modo de preparado para grabacion y registrar los cambios.

Si sigue estos procedimientos, tenga cuidado de no presionar € boton
[START/STOP] ni ningunatecladd teclado, porque seiniciariala graba
cion y se borrarian todos |os datos previamente grabados en |a pista selec-
cionada.

Es posible cancelar 1a operacion incluso después de haber hecho
cambios; seleccione cambie de pistas y presione entonces el boton [REC]
parasalir del modo de grabacién (esto cancelalos cambios de todala
cancion).

E « Los datos siguientes para el ajuste inicial no pueden cambiarse: “Balance
dual (F3)", “Desafinacion dual (F3)", o “Cambio de octava dual (F3)".

Borrado de una sola PisSta ...

Podran borrarse todos los datos de cualquiera de las pistas de la graba-
doraactivando € modo de grabacion, seleccionando la pista que desee
borrar y presionando entonces € boton [START/STOP] dos veces sin
grabar ninguin dato.
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Empleo de la grabadora

Reproduccion ]J

STOP REC
(e ]

START/

STOP REC

TRACK

1 2
L)

Para reproducir lo que usted ha grabado, asegUrese primero que estén encendidos los
indicadores de pista verdes de |as pistas que desea reproducir. Si no lo estan, presione los
botones de pista correspondientes para que se enciendan. Luego, presione el botén
[START/STOP]. Lareproduccion seiniciadesde el principio de los datos grabados, y se
detiene automaticamente al terminar |os datos grabados. También podra detener la repro-
duccién en cualquier momento presionando €l boton [START/STOP].

Parasilenciar una pista para que no se reproduzca, presione €l botén de |a pista correspon-
diente de modo que se apague su indicador (presidnelo de nuevo para activar de nuevo la pista).

El nimero de compés actual aparece en €l visualizador durante la reproduccién.

g  Es posible tocar el teclado durante la reproduccién. En este caso, la voz de reproduccion y
la voz que usted toca en el teclado no son las mismas. La voz de reproduccion es la voz
que se ajusto al realizar la grabacion. La voz que usted toca en el teclado es la voz
seleccionada en el panel.
El volumen y el tempo de reproduccion podra ajustarse usando el control [MASTER
VOLUME] y los botones [TEMPO v/ 4] (presione simultaneamente ambos botones de
[TEMPO v/ 4] para activar el tempo de ajuste de fabrica).
Todos los datos de la grabadora se retendran en la memoria durante aproximadamente una
semana después de haber desconectado la alimentacion. Para mantener los datos grabados
durante periodos mas largos, conecte la alimentacion durante algunos minutos por lo menos
una vez a la semana.
Los indicadores de pista no se encenderan automaticamente cuando se conecta la
alimentacién aunque la grabadora contenga datos. Por lo tanto, es necesario presionar los
botones de pista de modo que se enciendan los indicadores verdes correspondientes antes
de iniciar la reproduccion de la grabadora. También es una buena idea presionar los
botones de pista para comprobar si las pistas contienen datos antes de la grabacion. Si el
indicador verde se enciende cuando se presiona el botén de la pista correspondiente, esta
pista contiene datos que se borrardn y quedaran reemplazados por los nuevos datos
grabados.
Si se utiliza el metrénomo durante la reproduccion, el metrénomo se parara
automaticamente cuando se detenga la reproduccion.
Durante la reproduccion de la grabadora, el volumen de una pista que se ha desactivado
siempre sera “0” (es decir, la funcion de “Volumen de cancelacién de parte de cancién de
piano”, en la pagina 26 sélo afecta la reproduccion de canciones de piano).
La reproduccién no podra iniciarse cuando el modo de demostracién/cancion de piano estén
activados.

La reproduccioén no podra iniciarse cuando la grabadora no contenga datos, ni cuando los
botones de ambas pistas estén desactivados.

Cuando se emplea REVERB durante la reproduccion, dependiendo de las condiciones,
tendra prioridad un tipo de reverberacion.

|_:|J INICIO SINCIONIZAAO .....occce e

Cuando se activa lafuncion de inicio sincronizado, la reproduccién de la grabadora
se iniciara automaticamente asi que usted empiece atocar € teclado.

Para activar lafuncién deinicio sincronizado, presione el botén [START/STOP]
mientras mantiene presionado €l boton de una pista que esta activada. El pubnto dela
derechadel visualizador parpadeara a tempo actual. (Repitala operacidn anterior para
desactivar lafuncion deinicio sincronizado.) La reproduccién se iniciard entonces asi
gue usted empiece atocar € teclado.

Si mantiene presionado €l botdn de una pista que esta desactivada mientras presiona
€l botdon [START/STOP], lapistase activaray se activaratambién € modo deinicio
sincronizado.

|_:|J Inicio/parada con el pedal iZQUIerdo ...,

Podra asignar €l pedal izquierdo parainiciar y parar lareproduccion de la grabadora
mediante lafuncion del “Modo del pedal izquierdo” descritaen lapégina26. Esto es conve-
niente parainiciar la reproduccién de la parte grabada en cua quier momento después de
haber empezado atocar.
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El boton [FUNCTION] proporciona acceso a una variedad de funciones que
otorgan a laYDP-121 una versatilidad extraordinaria. Las funciones se categorizan
en grupos como se indica a continuacion.

N 1 - Vo o] o [ SRR 24
F2  ESCAl@A oot 24
F3  Funciones del modo dual ........ccoccviieiiiiiiiieieeeee 25
F4  Modo del pedal izQuierdo ......ccccoovvveiiieiiiiiiiiiee e 26
F5 Volumen del metronomo .......ccccuveviiiieieiiiiiiiieeeeeeeeeeceeeeeee, 26
F6  Volumen de cancelacion de parte de cancién de piano ............. 26
F7  Funciones de proteCCion ........cccccveeeeeeiiiiiieeee e scciieee e e 27

e Ejemplo de operacion

gy
Fa

-~

’ Presione [+/YES]

(F3 1)..(F37) (mod

secundario)

¥ Emplee FUNCTION [<], [>]

- I3
[

’ Presione una vez [-/NO]
o [+/YES]

- g 8. 1o

¥ Emplee [-/NO], [+/YES]

|_:|J Para seleccionar una funcion ...

Z Presione el botén [FUNCTION] de modo que se encienda su indicador.

g nota | ° Las funciones no puede seleccionarse durante la reproduccion de cancio-
nes de demostracion/piano ni cuando la grabadora esta en operacion.

X Emplee los botonesFUNCTION [<] y [>] paraseleccionar la
funcién deseada.

C End caso delas funciones de escala (F2), modo dual (F3), y de
proteccién (F7), deberd presionar el botén [+/YES] unavez para entrar
en el modo secundario respectivo después de haber seleccionado la
funcién, y debera emplear después los botonesFUNCTION [<] y [>]
otravez para seleccionar lafuncion secundaria deseada.

s * El modo dual debe activarse antes de poder seleccionar la funcion F3. Si

el modo dual no se activa, aparecera ‘+ 7.~ ” en el visualizador y el modo
secundario no quedara disponible.

\/ Ajuste la funcién como sea necesario empleando los botones [-/NO] y
[+/Y ES] (veaa continuacion las descripciones de las funciones indivi-
duales).

g » Después de seleccionar la funcién, se visualizara el ajuste actual cuando
se presione el boton [-/NO] o [+/YES] por primera vez.

B Presione el botén [FUNCTION] de modo que se apague su indicador
parasalir del modo de funcién.
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Modo de Funcion

=4 Afinacion

Ademas del método de afinacion descrito en la pagina 18, la afinacion total podrarealizarse
mediante lafuncion F1.

Después de haber seleccionado “F /", emplee los botones [-/NO] y [+/YES] parabajar o subir
el tono en incrementos de aproximadamente 0,2 Hz (la primeravez que se presiona el boton [/
NO] o [+/YES] se cambia simplemente ala visualizacion del valor de afinacion sin realizar en
realidad € cambio delaafinacion). El margen de afinacion total es desde 427,0 Hz a 453,0 Hz
(correspondiente alos Hz de lanota A3). Presione simultaneamente los botones[-/NO] y [+/
YES] parallamar el valor de gjuste de fabrica“440 Hz".

L as decenas de Hertz se indican en el visualizador LED mediante la aparicion y posicion de
uno o dos puntos, como en el g.emplo siguiente:

Visualizacién | Valor
q4g 440.0
H4o 440.2
q4o 440.4
Y4o 440.6
Huo 440.8
=l Escala
Después de seleccionar “F 24", presione €l boton [+/Y ES] para activar € modo secundario de

lafuncién de escala, y emplee entonces los botones FUNCTION [<] y [>] para seleccionar la
funcion de escala deseada, como se enumera a continuacion.

|:|J F2.1: Escala

Ademas de la afinacién estandar de temperamento igual, las Clavinovaincluyen 6 afinaciones
clésicas que podra seleccionar y emplear paratocar musica del periodo correspondiente, o para
probar dentro de un contexto mas moderno. Las afinaciones son:

1: Temperamento igual 5: Tono medio
2: Mayor puro 6: Werckmeister
3: Menor puro 7: Kirnberger

4: Pitagorico

Emplee los botones[-/NO] y [+/Y ES] para seleccionar €l niUmero de la afinacion deseada. Pre-
sione simultaneamente los botones [/NO] y [+/YES] parallamar los gjustes de fabrica (afinacion
en el temperamento igual).

|_:|J F2.2: Nota basica

A diferencia de la afinacion de temperamento igual, muchas afinaciones clasicas deben afinarse
auna clave especifica. Emplee los botones [/NO] y [+/Y ES] para seleccionar laclave en laque
desea basar |a afinacion previamente seleccionada. La clave seleccionada aparecera en el
visualizador, seguida de una barrabajasi es bemol (por eiemplo, “A_ ") o deunabarradtasi es
sostenido (por giemplo, “F ™).

Presione simultdneamente los botones [-/NO] y [+/Y ES] parallamar los gjustes de fébrica:
“C.

E . 59/ r?'/t')uesr;e r:;nlti 7;52;;/9 bajo es eficaz para todas las afinaciones excepto para la afinacion del
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Modo de Funcion

=<8 Funciones del modo dual

Después de haber seleccionado “F 3.4”, presione el botén [+/Y ES] para activar e modo secun-
dario delafuncién dual, y emplee entonces los botones FUNCTION [<] y [>] para seleccionar
lafuncién del modo dual deseada, segiin se enumera abajo.

Si no se activael modo dual, aparecerd“F .- enlugar de“F 24" y no podran seleccionarse
las funciones del modo dual. Si asi sucede, active el modo dual y siga el procedimiento.

m FORMA RAPIDA: Podra saltar directamente a las funciones del modo dual (F3)
presionando el botén [FUNCTION] mientras mantiene presionados los
dos selectores de voz del modo dual.

g » Los ajustes de la funcion del modo dual se ajustan individualmente para cada combinacion de voces.

EH F3.1: BAlaNCe AUAI ...t

Los niveles de volumen de las dos voces combinadas en el modo dual puede ajustarse como sea
necesario empleando esta funcion. Emplee los botones [-/NQ] y [+/YES] para gjustar el balance
como sea hecesario. El margen del balance es desde 0 a20. Un gjuste de “10” produce un balance
igual entre las dos voces del modo dual. Los gjustes por debajo de “10” aumentan el volumen dela
segunda voz con relacion alaprimeravoz, y los gjustes por encimade “ 10" aumentan el volumen
de la primeravoz con relacion ala segundavoz (“primera’ y “segunda’ se explican en la pagina
14). Presione simultdneamente los botones [-/NO] y [+/YES] parallamar el gjuste de fabrica (que
es distinto para cada combinacién de voces).

Podréa gjustar unavoz como lavoz principal, y otravoz como unavoz mas suave mezclada.

EH F3.2: Desafinacion dUAL ...ttt

Esta funcion hace posible desafinar 1as voces primeray segunda del modo dual para crear un
sonido més espeso. Emplee los botones [-/NO] y [+/YES] para gjustar la cantidad de desafinacion
requerida. El margen de desafinacion es desde—10 a10. Un gjuste de “0” gjusta ambas voces a
mismo tono. Los ajustes por debajo de “0” aumentan €l tono de la segundavoz con relacion ala
primeravoz, y los gjustes por encimade “0" aumentan el tono de la primeravoz con relacion ala
segundavoz (“primera’ y “segunda’ se explican en lapagina 14). Presione simultaneamente los
botones [-/NO] y [+/YES] parallamar €l gjuste de fabrica (que es distinto para cada combinacion
devoces).

@ F3.3: Desplazamiento de octava de la primeravoz ...

EH F3.4: Desplazamiento de octava de lasegunda Vvoz...........cce

Dependiendo de las voces que se combinan usando € modo dual, la combinacion puede sonar
mejor si una de las voces se desplaza una octava ascendente o descendentemente. Emplee los
botones [-/NO] y [+/YES] para gjustar la octava de la primera 0 segunda voz como sea hecesario
(“primera’ y “segunda’ se explican en lapéagina 14). Los gustes disponibles son “0" para€ tono
normal, “—1" para desplazar €l tono descendentemente una octava, y “1" para desplazar €l tono
ascendentemente una octava. Presione simultaneamente los botones [-/NQ] y [+/YES] para
Ilamar € gjuste de fébrica (que es distinto para cada combinacion de voces).

|:ﬂ F3.5: REPOSICION ..ottt

Esta funcion repone todas | as funciones del modo dual a sus valores de fébrica. Presione el
botén [+/YES] parareponer los valores. Aparecerd“£ nd” en el visualizador cuando se hayan
repuesto todas las funciones.
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Modo de Funcion

Modo del pedal izquierdo

Estafuncion gjusta el peda izquierdo parala operacion de pedal suave, o parala operacion de
inicio/parada de cancion. Emplee los botones[-/NO] y [+/Y ES] para seleccionar €l modo del
pedal izquierdo deseado, “1” es el modo de pedal suave normal, y “2” esel modo de inicio/parada.
Cuando se selecciona el modo de inicio/parada, €l pedal izquierdo funciona del mismo modo que
€l botén [START/STOP] del panel. Presione simultdneamente los botones[-/NQ] y [+/YES] para
[lamar € gjuste de fébrica“1”.

=W Volumen del metrénomo

m FORMA RAPIDA: Podra saltar directamente a las funciones del metrénomo presionan-
do el boton [FUNCTION] mientras mantiene presionado el botén
[METRONOME].

{3y

Puede gjustarse el volumen del sonido del metrénomo. Después de seleccionar “F 5", emplee
los botones [/NO] y [+/Y ES] para gjustar el volumen del metrénomo como sea necesario. El
margen de volumen esde 1 a20. El gjustede“1” produce el sonido minimo, mientras que €l
gjuste de “ 20" produce el volumen maximo del metrénomo. Presione simultdneamente |os botones
[-/NO] y [+/YES] parallamar €l gjuste de fébrica“10".

=S Volumen de cancelacion de parte de cancion de piano

Esta funcion gjusta el volumen a que se reproduce una parte “cancelada’ durante la reproduc-
cién de canciones de piano (veala péagina 13 para mas informacién sobre la funcion de “ cancela
cién de parte”). Empleelos botones[-/NQ] y [+/YES] para gjustar €l volumen como desee. El
margen de volumen esde 0 a20. El gjuste de“0” no produce sonido, mientras que el gjuste de
“20” produce e volumen maximo. Presione simultaneamente los botones[—-/NQO] y
[+/YES] parallamar €l gjuste de fabrica“5".

Ajuste el volumen de la parte a un nivel confortable para emplear la parte “ cancelada’ como
guia paratocar al mismo tiempo. Ajustelo a“0” si no desea escuchar la parte.
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Modo de Funcion

=¥@l Funciones de proteccion

Después de haber seleccionado “F 75", presione €l boton [+/Y ES] paraactivar el modo
secundario de lafuncién de proteccion, y emplee entonces los botones FUNCTION [<] y [>]
para seleccionar lafuncion de proteccion dual deseada, segiin se enumera abgjo.

E « Los ajustes de proteccion en si'y el contenido de la memoria de la grabadora siempre estan protegidos.

» Aunque se active la proteccion, los preajustes de fabrica pueden llamarse en cualquier momento (vea
la pagina 28). La lista de ajustes iniciales de fabrica se encuentra en la pagina 29.

Aunque se active la proteccion mediante una de las funciones descritas abajo, los datos slo se
retendran en lamemoria durante aproximadamente 1 semana si no se conecta la alimentacién durante
este periodo. Si se excede el periodo de proteccion, todos |os gjustes se repondran alos gjustes de
fébrica. Si desearetener |os gjustes de proteccion durante periodos mas largos, asegurese de conectar
el interruptor de la alimentacion durante algunos minutos por |0 menos unavez ala semana.

Activa o desactiva la proteccidn de las funciones de voces enumeradas a continuacion. Emplee
los botones [-/NO] y [+/YES] para activar (On) o desactivar (OFF) la proteccién.
El modo de proteccion de gjuste de fébricaes “ OFF”.

* Voz (teclado, dual)

« Dual (activacién/desactivacion, voz, funciones duales para cada combinacion de voces)
» Reverberacion (activacion/desactivacion, tipo, y profundidad para cada voz)

* Variacion (activacién/desactivacion para cada voz)

* Sensibilidad de pulsacion (incluyendo el volumen FIXED)

* Metrénomo (tiempo, volumen)

» Volumen de cancelacién de parte de cancion de piano

|_:|J F7.20 ATINACTON oottt oot

Activa o desactiva la proteccion de las funciones de afinacion enumeradas a continuacién.
Emplee los botones [-/NO] y [+/Y ES] paraactivar (On) o desactivar (OFF) la proteccion.
El modo de proteccidn de gjuste de fabricaes “OFF".

» Transposicién -« Afinacion < Escala (incluyendo la nota basica)

L) F7.3: PEAAI e

Activa o desactivala proteccion del modo del pedal izquierdo. Emplee los botones [-/NO] y
[+/YES] paraactivar (On) o desactivar (OFF) la proteccion.
El modo de proteccidn de gjuste de fabricaes “OFF”.

00000 0000000000000 000000000000O0O0C0OC0COCCBOCFOCOCFOCONOCGONONOGNONONONONONOPNONOPONOPOSNO® YMIDP121 @

I}
=}
=1



Llamada de los preajustes de fabrica m————

Todos los gjustes del modo dual, reverberacion, sensibilidad de pulsacion,
afinacion y otros que afectan las funciones de proteccidn pueden reponerse a

| oD
/ G%\

sus valores originales de gjuste de fabrica manteniendo presionada latecla C7
(lateclade laderechadel teclado) mientras pone en ON el interruptor
[POWER]. De este modo se borran también todos los datos de |a grabadora
y desactiva (pone en “ OFF") todos |os gjustes de activaci 6n/desactivacion de
proteccién (F7).

E * La lista de ajustes iniciales de fabrica se encuentra en la pagina 29.

Localizacion y reparacion de averias m———

Si se encuentra con algo que parece ser un mal funcionamiento, compruebe los puntos siguientes antes de

pensar que ha ocurrido una averia en la YDP-121.

1. No hay sonido cuando se conecta la alimenta-

cién

¢Estalaclavijade CA correctamente enchufadaala

YDP-121y al tomacorriente de CA? Compruebe con
cuidado la conexion de la aimentacion de CA. ¢Estael
control MASTER VOLUME gjustado a un nivel de audi-
cioén razonable?

AsegUrese también que los auriculares no estén
conectados alatoma PHONES.

2. El pedal apagador no funciona

Si el peda apagador no funciona, o si 1as notas se sostie-
nen incluso cuando no se pisa el pedal, asegurese de que €l
cable del pedal esté correctamente enchufado en la unidad
principal (pagina 33).

3. LaYDP-121 reproduce sonido de laradio o TV

Esto puede ocurrir s hay un transmisor de alta potencia
en su vecindad. Pongase en contacto con € distribuidor de
Yamaha.

4. Ruido estatico intermitente

Normalmente se debe ala conexidn o desconexidn de
un electrodoméstico u otro equipo electrénico que se
alimenta con lamismalinea delared de CA quelaYDP-
121.

5. Aparecen interferencias en la radio o televisor
situados cerca de laYDP-121
LaYDP-121 contiene circuitos digitales que pueden
generar ruido de radiofrecuencia. La solucion es apartando
laYDP-121 del equipo afectado, o viceversa.

6. Se oye ruido por los altavoces o auriculares

El ruido puede deberse ainterferencias causadas por €l
empleo de un teléfono moévil cercadel YDP-121.
Desconecte la alimentacion del teléfono movil o empléelo
mas lgjosdel YDP-121.

e Si aparece “5cn” en el visualizador, significa que se ha producido un mal funcionamiento interno.
En este caso, pongase en contacto con el distribuidor de Yamaha.

Opciones

Banqueta BC-8
Es una banqueta comoda que coordina bien con laY DP-
121 Yamaha.

Auriculares estéreo HPE-160

Auriculares dinamicos de alto rendimiento y poco peso con

almohadillas muy blandas para €l oido.
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Demo Song List/Verzeichnis der Demo-Songs/
Liste des morceaux de démonstration/
Lista de canciones de demostracion

Voice Demo Tune Titles

Voice Name Title Composer
GRAND PIANO Fantaisie Impromptu F.F.Chopin
E.PIANO Original -
HARPSICHORD Gavotte (French Suite) J.S.Bach
STRINGS Eine Kleine Nachtmusik 3rd Mov. W.A.Mozart
PIPE OPRGAN Trio Sonata 2 J.S.Bach

« Certains morceaux de démonstration énumérés ci-dessus sont de courts
original compositions. Original songs are all rights reserved (© 2001 by extraits des compositions originales. Les morceaux originaux sont protégés par
YAMAHA CORPORATION). la loi sur les droits d'auteur (© 2001 par YAMAHA CORPORATION).

* Bei manchen der oben aufgefiihrten Demo-Stlicke handelt es sich um kurze * Algunas de las piezas de demostracion arriba mencionadas son pasajes cortos
Auszlige aus den Originalkompositionen. Originalkompositionen sind de las composiciones originales. Las canciones originales tienen derechos
urheberrechtlich geschiitzt (© 2001 by YAMAHA CORPORATION). reservados (© 2001 por YAMAHA CORPORATION).

« Some of the demonstration pieces listed above are short excerpts from the

Factory Setting List/Liste der Vorgabeeinstellungen/
Liste des réglages/Lista de ajustes de fabrica

Default Backup Group
Voice GRAND PIANO
Dual Mode OFF
Reverb Type Preset for each voice
Reverb Depth Preset for each voice
Effect Type Preset for each voice Fr.l
Effect Depth Preset for each voice
Touch Sensitivity MEDIUM
Volume in the FIXED Mode 64
Metronome OFF —
Metronome Time Signature 0 (no accent) F7.1
Tempo 120 —
Transpose 0 F7.2
“—": Not memorized
Function
Function Default Backup Group
F1 Tuning A3=440Hz
F2.1 Scale 1 (Equal Temperament) F7.2
F2.2 Base Note C
F3.1 Dual Balance Preset for each voice combination
F3.2 Dual Detune Preset for each voice combination F7.1
F3.3, F3.4 Dual Octave Shift Preset for each voice combination
F4 Left Pedal Mode 1 (soft pedal) F7.3
F5 Metronome Volume 10
F6 Piano Song Part Cancel Volume 5 Fr.1
F7 Backup All OFF Always backed up
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« Bundled pedal cord inside
« Geblindeltes Pedalkabel
« Cordon de pédalier enroulé a l'intérieur @ @
« Cable de pedales enrollado en el interior

* 6 x 35 mm round-head screws x4 @

* 6 x 35 mm Halbrundschrauben x4 @
« Vis a téte ronde de 6 x 35 mm x4 @
« Tornillos de cabeza redonda

de 6 x 35 mm x4 @

* 4 x 10 mm round-head screws  x2 @
WO“ * 4 x 10 mm Halbrundschrauben x2 @
« Vis a téte ronde de 4 x 10 mm x2 @
« Tornillos de cabeza redonda
de 4 x 10 mm x2 @

* 4 X 16 mm tapping screws x4 @
wa * 4 x 16 mm Schneidschrauben x4 @
« Vis auto-taraudeuses 4 x 16 mm x 4 @
« Tornillos de autoenrosque
de 4 x 16 mm x4 @

* 6 x 16 mm flat-head screws x4 O
w@w@ * 6 x 16 mm Senkschrauben x4 O
* Vis a téte plate de 6 x 16 mm x4 @
« Tornillos de cabeza plana
de 6 x 16 mm x4 O

Cord holders x 2
Kabelhalter x 2
Serre-cable x 2
Soportes de cable x 2

AC power cord

Netzkabel

Cordon d’alimentation

Cable de alimentacién de CA

Keyboard Stand Assembly

& CAUTION

e Be careful not to confuse parts, and be sure to install all parts in the
correct direction. Please assemble in accordance with the se-
quence given below.

Assembly should be carried out by at least two persons.

* Be sure to use the correct screw size, as indicated above. Use of
incorrect screws can cause damage.

e Be sure to tighten up all screws upon completing assembly of each
unit.

» To disassemble, reverse the assembly sequence given below.

Z Open the box and remove all the parts.
On opening the box you should find the parts shown in
theillustration above. Check to make sure that al the
required parts are provided.

X Untie the vinyl tie.
Untie the vinyl tie and straighten out the bundled cord
attached to the bottom of the pedal box. Don’t discard the
vinyl tie, you'll need it later in step N.

C Attach the side panels (D) to the pedal box
©).
Place the pedal box on top of the wooden blocks attached
to the side panels (D), and while eliminating any gaps
between the pedal box and side panels, attach using the
four 6 x 35 millimeter round-head screws@) — two
screws on each side. Make sure the pedals extend in the
same direction as the side panel feet.

Zusammenbau und Aufstellung

& VORSICHT

« Achten Sie darauf, die Teile nicht zu verwechseln, und installieren
Sie alle Teile in der richtigen Ausrichtung. Gehen Sie beim
Zusammenbau bitte in der angegebenen Reihenfolge vor.

¢ Die Montage sollte von mindestens zwei Personen vorgenommen
werden.

* Achten Sie darauf, die richtige Schraubengré3e zu verwenden, wie
es oben gezeigt ist. Die Verwendung der falschen Schrauben kann
zu Schéden fihren.

« Achten Sie wdhrend der Montage darauf, bei jedem Arbeitsgang
alle Schrauben festzuziehen.

 Fiir die Demontage mul3 die angegebene Reihenfolge umgekehrt
befolgt werden.

Z Offnen Sie den Karton und nehmen Sie alle

Teile heraus.

Im Karton sollten die oben abgebildeten Teile enthalten
sein. Prifen Sie zunachst bitte, ob alle Teile vollstéandig
vorhanden sind.

X Entfernen Sie den Kabelbinder.
L 6sen Sie den Kabelbinder, um das unten am Pedalkasten
angebrachte Kabel dann bis zur vollen Lénge zu ziehen.
Werfen Sie den Kabelbinder nicht weg — er wird in
Schritt Nl wieder gebraucht.

C Befestigen Sie die Seitenwande (D) am
Pedalkasten (C).
Stellen Sie den Pedalkasten auf die Holzbldcke an den
Seitenwanden (D), um ihn dann mit vier 6 x 35 mm Halb-
rundschrauben @ (jeweils zwei Schrauben links und
rechts) so an den Seitenwéanden festzuschrauben, dal3 kein
Zwischenraum verbleibt. Achten Sie dabel darauf, dal3 die
Pedale in dieselbe Richtung weisen wie die vor-
springenden Teile der FulZe.
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« This vinyl tie will be used later in step N.

« Dieser Kabelbinder wird spater in Schritt N wieder gebraucht.

« Le ruban vinylique sera utilisé ultérieurement au cours de I'opé-
ration N.

« Esta abrazadera se utilizara méas adelante en el paso N.

* 6 x 35 mm round-head screws @

* 6 x 35 mm Halbrundschrauben @
D « Vis & téte ronde de 6 x 35 mm @

§ * Tornillos de cabeza redonda de 6 x

35 Mm@

Assemblage du suppoet de clavier

& PRECAUTION

» Veiller a ne pas mélanger les piéces et a les installer dans le sens
correct. Veuillez assembler I'instrument dans I'ordre indiqué ci-
dessous.

» La présence de deux personnes minimum est nécessaire pour

procéder au montage.

Toujours utiliser des vis aux dimensions correctes, comme indiqué

cidessus. I'utilisation de vis aux dimensions incorrectes pourrait en

effet endommager l'instrument.

» Resserrer convenablement toutes les vis apres le montage de
chaque élément.

» Pour démonter le YDP-121, inverser l'ordre des indications don-
nées ci-dessous.

Z Ouvrez le carton et retirez toutes les pieces
Les piecesindiquées sur I'illustration devraient toutes se
trouver dansle carton. Vérifiez qu’il n’en mangue
aucune.

X Détachez I'attache en ruban vinylique
Détachez I’ attache en ruban vinylique puis allonger le
cordon enroulé qui est fixé alabase du coffret de péda-
lier. Nejetez pas|’ attache en ruban vinylique car vous en
aurez besoin ultérieurement au cours de |’ opération N.

CFixez les panneaux latéraux (D) au pédalier
(©)
Placez le coffret de pédalier sur des blocs de bois fixés
aux panneaux latéraux (D) et tout éliminant le moindre
espace entre |e coffret de pédalier et les panneaux laté-
raux, fixez-le al’ aide de quatre vis de fixation a téte ronde
de 6 x 35 millimétres @, deux vis de fixation amonter de
chaque coté. Vérifiez que les pédales ressortent dans e
méme sens que le panneau latéral aux pieds.

Conjunto del soporte del teclado

ACUIDADO

» Observe cuidado para no confundir las piezas, y asegtrese de
montar todas ellas en el sentido correcto. Proceda al montaje en el
orden indicado a continuacion.

» El montaje debera realizarse al menos por dos personas.

* Procure utilizar los tornillos del tamafio adecuado, segun se indica
arriba. El empleo de tornillos inadecuados puede ocasionar dafios
en el instrumento.

* Asegurese de apretar bien todos los tornillos después de montar
cada unidad.

e Para desmontar las unidades, invierta la secuencia de montaje
facilitada a continuacion.

Z Abrala cajay extraiga todas las partes.
Al abrir la cgja debera encontrar todas las partes mostra-
dasen lailustracién. Compruebe para asegurarse que se
proporcionan todas las partes necesarias.

X Desate la abrazadera de vinilo.
Desate la abrazadera de vinilo y enderezca el cable plegado
unido ala parte inferior de lacagade pedales. No tire la abra-
zaderade vinilo, porque la necesitaraen el paso N.

CAcople los paneles laterales (D) en la caja
de pedales (C).
Ponga la caja de pedal es encima de blogues de madera
unidos alos paneles laterales (D), y mientras suprime los
huelgos entre la cgja de pedales y 1os paneles laterales,
una empleando los cuatro tornillos de cabeza redonda de
6 x 35 milimetros @, dos tornillos en cada lado. Aseglire-
se de que los pedal es se extienden en la misma direccion
que las patas del panel lateral.
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* 4 x 10 mm round-head screws @
« 4 x 10 mm Halbrundschrauben @
« Vis & téte ronde de 4 x 10 mm @
« Tornillos de cabeza redonda de 4 x 10 mm @

* Rough surface
outward.

» Rauhe Flache nach
aul3en

« Surface rugueuse
dirigée vers 'exté-
rieur.

* Superficie redonda
hacia afuera.

* 4 x 16 mm tapping screws @

* 4 x 16 mm Schneidschrauben €@

« Vis auto-taraudeuses 4 x 16 mm @

« Tornillos de autoenrosque de 4 x 16 mm @

« Be sure to place your
hands at least 15
centimeters from either end of
the main unit when positioning it.

* Mindestens 15 cm innen unter die
Tastatureinheit greifen. §

« Placez bien vos mains a 15 cm au moins des
extrémités du clavier, lors de sa mise en place.

« Asegurese de colocar las manos por lo menos a 15 centimetros
desde los extremos de la unidad principal cuando la situe.

\/ Attach the rear panel (B).
With the rear panel’s rough surface facing outward and
the panel dightly angled as shown in theillustration,
lower it onto the feet’s protruding edge at the rear of the
pedal box. Then, while eliminating any gaps between the
rear and side pandls, secure the top of the rear panel to the
side panel brackets using two 4 x 10 mm round-head
screws @ . Finally, secure the bottom of the rear panel to
the pedal box using four 4 x 16 mm tapping screws@ .

B Install the main unit (A).
Place the main unit (A) on the side panels (D) with the
screws on its bottom panel (toward the rear of the main
unit) just behind the grooves in the brackets located at the
top of the side panels. Then slide the main unit forward
until it stops. WATCH YOUR FINGERSWHEN DO-
ING THIS!!
Align the holes on the bottom panel of the main unit with
the holes in the brackets on the side panels (also center

the main unit to produce equal clearance on the |eft and

right sides, as shown in the illustration), then screw in and
securely tighten the four 6 x 16 millimeter flat-head

screws@.

& CAUTION

« Do not hold the keyboard in any position other than the position
shown in the above illustration.

* Fingers can become pinched between the main unit and the rear or
side panels, be extra careful so as not to drop the main unit.

N Connect the pedal cord.
The pedal cord from the pedal box must be plugged into
the PEDAL connector located at the rear of the main
unit's underside. Once connected, attach the cord holders
to the rear panel as shown, then clip the cord into the
holders.
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\/ Montieren Sie die Rickwand (B).
Setzen Sie die Ruickwand mit der rauhen Flache nach
aulRen und leicht abgewinkelt, wie in der Abbildung ge-
zeigt, hinter dem Pedalkasten auf die hervorstehenden
Kanten der FiRe auf. Schrauben Sie dann die Riickwand
oben mit zwei 4 x 10 mm Halbrundschrauben @ so an
den Seitenwénden fest, dal3 kein Spiel zwischen Riick-
wand und Seitenwanden verbleibt. Schrauben Sie die
Rickwand abschlie3end noch mit vier 4 x 16 mm
Schneidschrauben @ an den Pedalkasten.

B Montieren Sie die Tastatureinheit (A).
Setzen Sie die Tastatureinheit (A) so auf den fertigen
Stander, dal3 die beiden Schrauben an ihrer Unterseite
hinter den Winkelblechen mit Flihrungsschlitz an der
Hinterseite des Standers zu liegen kommen. Schieben Sie
die Tastatureinheit dann bis zum Anschlag in die Schlitze.
KLEMMEN SIE IHRE FINGER DABEI NICHT
EIN!
Richten Sie die Schraubenbohrungen an der Unterseite
der Tastatureinheit mit den Bohrungen der Winkelbleche

aus (achten Sie auch darauf, dal? sie mittig auf dem Stén-

der steht, wie in der Abbildung gezeigt). Schrauben Sie
die Tastatureinheit dann mit den vier 6 x 16 mm Senk-

schrauben @) am Sténder fest.

& VORSICHT
» Halten Sie die Tastatureinheit nur wie in der obigen Abbildung!

» Achten Sie darauf, da3 Sie Ihre Finger nicht zwischen Tastatur-
einheit und den Seitenwénden bzw. der Rlickwand einklemmen —
die Tastatureinheit kénnte dadurch zu Fall kommen!

N SchlieRen Sie das Pedalkabel an.
Das vom Pedalkabel kommende Kabel wird an die
PEDAL-Buchse an der Ruickseite der Tastatureinheit
angeschlossen. Bringen Sie nach dem Anschlul3 die
Kabelhalter an der Riickwand an, um das Kabel dannin
diese Halter zu klemmen.



* 6 x 16 mm flat-head screws @
* 6 x 16 mm Senkschrauben @

« Vis a téte plate de 6 x 16 mm @

Cord holder
Kabelhalter
Serre-cable
Soporte del cable

« Tornillos de cabeza plana de 6 x 16 mm @

«|—D %

C 11

« Use the vinyl tie that was removed from the bundled pedal cord in
step X to tie up any slack in the pedal cord.

* Nehmen Sie uberlanges Kabel mit dem in Schritt XX entfernten
Kabelbinder auf.

« Utilisez I'attache en vinyle qui a été enlevée du cordon de pédalier a
I'étape X pour attacher le fil excédentaire du cordon de pédalier.

« Emplee la abrazadera de vinilo que se sac6 del cale plegado de los
pedales en el paso X para fijar el cable de pedales sobrante.

\/Fixez le panneau arriere (B)

Tout en dirigeant |a surface rugueuse du panneau arriére
vers |’ extérieur et inclinant le panneau comme représenté
sur I'illustration, abaissez-le sur le rebord des pieds, a
I"arriére du pédalier. Puis, tout en éliminant |les espaces
entre les pannealx arriére et latéraux, fixez le haut du
panneau arriére sur les supports des panneaux latéraux a
I’ aide de deux vis atéte ronde 4 x 10 mm @ . Et finale-
ment, fixez le bas du panneau arriére au pédalier avec
quatre vis auto-taraudeuses 4 x 16 mm @ .

B Posez le clavier (A)

Placez le clavier sur les panneaux latéraux (D), avec les
vis de son panneau inférieur (situées vers|’arriére du
clavier) placées immédiatement derriére les rainures des
ferrures situées a la partie supérieure des panneaux laté-
raux (D), puisfaites glisser le clavier vers|’avant jusqu’ a
cequ'il vienneen butée. FAITESATTENTION AVOS
DOIGTSEN EXECUTANT CETTE OPERATION!
Alignez les trous du panneau inférieur du clavier sur les
trous des ferrures des panneaux latéraux (centrez égale-
ment le clavier de maniére a avoir un jeu identique de
chaque cbté) puis posez et serrez afond les quatre visa
téte plate de 6 x 16 millimétres @ .

A PRECAUTION

* Ne tenez pas le clavier d’'une autre maniére que celle indiquée sur

lillustration ci-dessus.

 Attention car vous risquez de vous faire pincer les doigts entre le

clavier et les panneaux arriere ou latéraux de sorte que vous devez
veiller a ne pas faire tomber le clavier.

N Raccordez le cable du pédalier

Le céble du pédalier qui sort du logement de pédalier doit
étre raccordé au connecteur PEDAL implanté sur laface
arriere du clavier. Une fois branché, fixez les attaches de
céble sur laface arriere en procédant de lafacon représen-
tée sur lafigure puis emboitez le céble dans | es attaches.

\/ Monte el panel trasero (B).
Con lasuperficie toscadel panel trasero encarada hacia
afueray el panel un poco inclinado en angulo como se
muestraen lailustracion, bgelo al borde saliente de las
patas de la parte posterior de la caja de pedales. Enton-
ces, mientras eliminalos huelgos entre los panel es trasero
y lateral, fije la parte superior del panel trasero alas
ménsulas de panel lateral usando dos tornillos de cabeza
redondade 4 x 10 mm @ . Finamente, fije la parte infe-
rior del panel trasero ala caja de pedales usando cuatro
tornillos de autoenrosque de 4 x 16 mm @.

B Instale la unidad principal (A).
Coloque launidad principal en los paneles laterales (D)
con los tornillos de su panel inferior (hacia la parte poste-
rior de la unidad principal) justo detras de las ranuras de
la ménsula ubicada en la parte superior de los paneles
laterales (D), después deslice el teclado hacia adelante
hasta que se pare. , TENGA CUIDADO CON SUS DE-
DOSMIENTRASLO HACE!
Alineelos orificios del panel inferior de la unidad princi-
pal con los orificios de las ménsulas de los paneles |atera-

les (también centre la unidad principal para producir una

holguraigual en los lados derecho eizquierdo, como se
muestra en lailustracién), después enrosquey apriete bien

los cuatro tornillos de cabeza planade 6 x 16 mm @).

&CUIDADO

* No sostenga el teclado en ninguna posicion que no sea la posicion
mostrada en la ilustracion de arriba.

» Podria pillarse los dedos ente la unidad principal y los paneles
traseros o laterales, por lo que debera tener mucho cuidado que no
se caiga la unidad principal.

N Conecte el cable de los pedales.
El cable de los pedal es procedente de la caja de peda es debe
enchufarse @ conector PEDAL de la parte posterior de la
unidad principal. Una vez se ha conectado, cologue los so-
portes de cable del panel posterior como se muestra, y sujete
€l cable en los soportes.
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* A voltage selector is provided in some areas.

* Spannungswahler (nur in bestimmten Verkaufsgebieten)
» Un sélecteur de tension est prévu pour certaines régions
« El selector de tension estéa provisto para ciertos destinos.

M Voltage Selector and AC power cord.
Before connecting the AC power cord, check the setting
of the voltage selector which is provided in some areas.
To set the selector for 110V, 127V, 220V or 240V main
voltages, usea“minus’ screwdriver to rotate the selector
dial so that the correct voltage for your region appears
next to the pointer on the panel. The voltage selector is set
at 240V when the unit isinitially shipped.
After the proper voltage has been selected, connect the
AC power cord to the AC INLET and an AC wall outlet. A
plug adaptor may be also provided in some areas to match
the pin configuration of the AC wall outletsin your area

A CAUTION

* An improper voltage setting can cause serious damage to the YDP-
121 or result in improper operation.

<< Set the adjuster.
For stability, an adjuster is provided on the bottom of the
pedal box (C). Rotate the adjuster until it comesin firm
contact with the floor surface. The adjuster ensures stable
pedal operation and facilitates pedal effect contral. If the
adjuster is not in firm contact with the floor surface, dis-
torted sound may resullt.

m After completing the assembly, please
check the following.

« Are there any parts left over?
0 Review the assembly procedure and correct any errors.
« Is the YDP-121 clear of doors and other movable fixtures?
O Move the YDP-121 to an appropriate location.
* Does the YDP-121 make a rattling noise when you shake it?
O Tighten all screws.
« Does the pedal box rattle or give way when you step on the ped-
als?
O Turn the adjuster so that it is set firmly against the floor.
« Is the pedal cord inserted securely into the socket?
O Check the connection.

« If the main unit creaks or is otherwise unsteady when you play on
the keyboard, refer to the assembly diagrams and retighten all
SCcrews.
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M Spannungswahler und Netzkabel.
Bevor Sie nun das Netzkabel anschlieffen, mussen Sie den
Spannungswahler (falls vorhanden) auf die ortliche Netz-
spannung einstellen. Zum Verstellen drehen Sie den Spannungs-
wahler mit einem Schlitzschraubendreher, bis der richtige
Spannungswert (110, 127, 220 oder 240) an der Pfeil-
markierung steht. Bei der Auslieferung werden alle Instrumente
mit Spannungswahler auf “240” voreingestellt.
Nachdem Sie den Spannungswahler auf den richtigen
Spannungswert eingestellt haben, stecken Sie das Netzkabel in
dieAC INLET-Buchse und schlief3en es an eine Steckdose an.
In manchen Gebieten wird ein Steckerdapter mitgeliefert, um
den Anschlul? an die evtl. unterschiedlich geformte Steckdose
zu ermdglichen.

& VORSICHT

 Eine falsche Spannungseinstellung kann das YDP-121 schwer be-
schédigen und Funktionsstérungen zur Folge haben.

<<Justieren Sie schlieB3lich noch den Héhenvers-
teller.
Zur Stabilisierung ist an der Unterseite des Peda kastens (C) ein
Hohenversteller vorgesehen. Schrauben Sie den Hohenversteller
heraus, bis er fest auf dem Fufboden steht. Der Hohenversteller
sorgt flr stabile Pedalbetétigung und ermdglicht eine prézise
Regelung des Betétigungshubs. Wenn er nicht fest auf dem
Boden steht, kénnen beim Treten der Pedale Klangverzerrungen
auftreten.

m Wenn der Zusammenbau beendet ist, prifen
Sie bitte folgende Dinge:

« Sind Teile Ubrig geblieben?
0 Gehen Sie den Vorgang des Zusammenbaus noch einmal durch
und korrigieren Sie eventuelle Fehler.
» Befindet sich das YDP-121 weit genug von Tiren und anderen be-
weglichen Vorrichtungen entfernt?
0 Bewegen Sie das YDP-121 an einen entsprechend sicheren Ort.
* Macht das YDP-121 Klappergerdusche, wenn Sie es schiitteln?
O Ziehen Sie alle Schrauben fest.
« Klappert der Pedalkasten oder gibt er nach, wenn Sie das Pedal
treten?
O Drehen Sie den Hohenversteller, bis er fest auf dem FuRBboden
steht.
« Ist das Pedalkabel fest angeschlossen?
O Prifen Sie die Verbindung.
« Wenn die Tastatureinheit knarrt oder beim Spielen wackelt, betrachten
Sie die Abbildungen und ziehen Sie alle Schrauben noch einmal nach.



A CAUTION

* When moving the instrument after assembly, always hold the
lower surface of the main unit, NEVER the top portion. Improper
handling can result in damage to the instrument or personal
injury.

& VORSICHT

Fassen Sie zum Umstellen des Instruments nach dem
Zusammenbau stets unter das Gehéduse; heben Sie es NIE-
MALS am oberen Teil. Bei Nichtbeachtung dieses Punkts kann
das Instrument beschédigt und im Extremfall eine Verletzung
hervorgerufen werden.

A PRECAUTION

Pour déplacer l'instrument apres le montage, toujours tenir
l'instrument par la surface inférieure, JAMAIS par le couvercle.
Une mauvaise manipulation peut provoquer des dommages ou
des blessures.

ACUIDADO

Cuando mueva el instrumento después del montaje, sostenga
siempre la superficie inferior de la unidad principal. NUNCA por
la parte superior. La manipulacion indebida puede causar
dafios en el instrumento o personales.

MSélecteur de tension et cordon d’alimentation
secteur
Avant de connecter le cordon d alimentation, vérifiez le ré-
glage du sélecteur de tension qui est prévu pour certaines
régions. Pour régler le sélecteur sur 110V, 127V, 220V ou
240V, utilisez un tournevis alame plate pour tourner le cadran
du sélecteur afin de mettre I'indication correspondant ala
tension de votre région vis avis du repére triangulaire situé
sur le panneau. Le sélecteur de tension est réglé sur 240 V au
départ d’usine.
Aprés avoir choisi |atension appropriée, branchez le cordon
d’ alimentation secteur danslapriss AC INLET del’instru-
ment et une prise de sortie secteur. Un adaptateur de prise
peut également étre fourni dans certaines régions pour pouvoir
brancher le cordon ala prise secteur murale.

A PRECAUTION

» Vous risquez de sérieusement endommager le YDP-121 ou de
provoquer un fonctionnement anormal de l'instrument en ne choisis-
sant pas correctement la tension d’alimentation.

<<N'oubliez pas de régler la hauteur du pédalier
Pour assurer la stabilité du pédalier (C), un dispositif de ré-
glage a été prévu a sa partie inférieure. Tournez ce dispositif
jusgu’'ace qu'il soit en contact ferme avec la surface du sol.
Ce dispositif assure la stabilité du pédalier lors de son utilisa
tion et facilite lacommande au pied des effets. Si ce dispositif
N’ est pas en contact ferme avec le sol, il pourra se produire
une distorsion du son.

m Lorsque le montage est terminé, veuillez me-
ner a bien les vérifications suivantes.

Reste-t-il des pieces non utilisées?

O Passer en revue la procédure de montage et corriger toute
erreur éventuelle.

Le YDP-121 est-il placé a I'écart des portes et de toute autre struc-

ture mobile?

O Déplacer le YDP-121 vers un emplacement approprié.

Lorsque vous secouez quelque peu le YDP-121, entendez-vous un

cliquetis?

O Serrer convenablement toutes les vis.

Le pédalier fait-il du bruit ou s’écarte-t-il lorsque vous appuyez sur

les pédales?

O Tourner le stabilisateur de sorte qu'il repose fermement sur le
sol.

Le cordon de pédale est-il enfoncé correctement dans la prise?

O Veérifier toutes les connexions.

Si la partie principale de I'appareil craque ou est instable lorsque

vous jouez sur le clavier, consulter les diagrammes de montage et

resserrer toutes les vis.

M Selector de tension y cable de alimentaciéon de CA

Antes de conectar €l cable de alimentacion de CA, comprue-
be el gjuste del selector de tensidn que se incorpora para
ciertos destinos. Para gjustar €l selector a 110V, 127V, 220V
0 240V de lared de alimentacion, emplee un destornillador
de cabezarecta“-" paragirar € selector de modo que la
tensién correcta de su zona aparezca al lado del indicador del
panel. El selector detension se gjusta a 240V cuando la
unidad sale de fébrica

Después de haber seleccionado latensién correcta, enchufe
el cable de alimentacion de CA alatomaAC INLET y auna
toma de corriente de la pared. En algunas zonas puede sumi-
nistrarse también un adaptador para adaptar |a configuracién
delas patillas de los tomacorrientes de CA de su localidad.

ACUIDADO

Un ajuste incorrecto de la tension puede causar dafios serios a la
YDP-121 o ser motivo de mal funcionamiento.

<< Asegurese de ajustar el ajustador.

Parala estabilidad del aparato, se proporciona un ajustador
en laparte inferior de lacgade pedales (C). Gire e gjusta-
dor hasta que contacte firmemente con el suelo. El gjustador
asegura una operacion estable de los pedales y facilita el
control del efecto de los pedales. Si el gjustador no contacta
firmemente con e suelo, puede resultar en sonido
distorsionado.

Cuando haya concluido el montaje, com-
pruebe los siguientes puntos:

* ¢Ha quedado alguna pieza sin instalar?
0 Revise el procedimiento de montaje y corrija cualquier error
gue se haya podido cometer.
« ¢ Esta el YDP-121 alejado del recorrido de puertas y muebles?
O Traslade el YDP-121 a una posicién adecuada.
* ¢Suena algun ruido de holgura cuando se mueve el YDP-121?
O Apriete con firmeza todos los tornillos.
« ¢ Vibra o cede la caja de pedales cuando se pisan los pedales?
O Gire el ajustador hasta que se apoye firmemente sobre el
suelo.
* ¢ Esté el cable de los pedales insertado con seguridad en el
conector?
O Revise las conexiones.

« Si la unidad principal cruje o presenta algin signo de inestabilidad
cuando se toca el teclado, consulte los esquemas de montajee y
vuelva a apretar todos los tornillos.
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Specifications/Technische Daten/Caractéristiques techniques/Especificaciones

KEYBOARD

88 KEYS(A-1~C7)

POLYPHONY

32NOTESMAX.

VOICE SELECTORS

5voices + Variation for each voice

REVERB

ROOM, HALL 1, HALL 2, STAGE

TOUCH SENSITIVITY

HARD, MEDIUM, SOFT, FIXED

RECORDER

1, 2, START/STOPR, REC

PEDAL CONTROLS

SOFT, SOSTENUTO, DAMPER

OTHER CONTROLS MASTER VOLUME, DEMO, TRANSPOSE, METRONOME,
TEMPO [s]/[ €], FUNCTION, SONG, SONG SELECT [s]/[t], LED Display
JACKS/ICONNECTORS PHONESx 2, PEDAL
MAIN AMPLIFIERS 20W x 2
SPEAKERS 16cmx 2
DIMENTIONS | Music stand down 1384 x 468 x 829 mm (54-1/2" x 18-1/2" x 32-5/8")
(W x D x H)
Music stand up 1384 x 468 x 1001 mm (54-1/2" x 18-1/2" x 39-3/8")
WEIGHT 46 kg (101 Ibs., 7 0z)

« Specifications and descriptions in this owner’s manual are for information purposes only.
Yamaha Corp. reserves the right to change or modify products or specifications at any time
without prior notice. Since specifications, equipment or options may not be the same in
every locale, please check with your Yamaha dealer.

« Die technischen Daten und Beschreibungen in dieser Bedienungsanleitung dienen nur der
Information. Yamaha Corp. behélt sich das Recht vor, Produkte oder deren technische
Daten jederzeit ohne vorherige Ankiindigung zu verdndern oder zu modifizieren. Da die
technischen Daten, das Gerét selbst oder Sonderzubehdr nicht in jedem Land gleich sind,
setzen Sie sich im Zweifel bitte mit Ihrem Yamaha-Héndler in Verbindung.

Les caractéristiques techniques et les descriptions du mode d’emploi ne sont données que
pour information. Yamaha Corp. se réserve le droit de changer ou modifier les produits et
leurs caractéristiques techniques a tout moment sans aucun avis. Du fait que les
caractéristiques techniques, les équipements et les options peuvent différer d’'un pays a
l'autre, adressez-vous au distributeur Yamaha le plus proche.

Las especificaciones y descripciones de este manual del propietario tienen sélo el propésito
de servir como informacién. Yamaha Corp. se reserva el derecho a efectuar cambios o
modificaciones en los productos o especificaciones en cualquier momento sin previo aviso.
Puesto que las especificaciones, equipos u opciones pueden no ser las mismas en todos
los mercados, solicite informacion a su distribuidor Yamaha.

@ YOP-121 O O © © © © 0 0 0 00 0000000000000 00000000000000000O0C0OC0C0OCCGBOCFCFOCFOCGPONOGNOINOINOIDYT

e
e
N



113

1. IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS UNIT!
This product, when installed as indicated in the instructions con-
tained in this manual, meets FCC requirements. Modifications not
expressly approved by Yamaha may void your authority, granted
by the FCC, to use the product.

2. IMPORTANT: When connecting this product to accessories and/
or another product use only high quality shielded cables. Cable/s
supplied with this product MUST be used. Follow all installation
instructions. Failure to follow instructions could void your FCC
authorization to use this product in the USA.

3. NOTE: This product has been tested and found to comply with
the requirements listed in FCC Regulations, Part 15 for Class “B”
digital devices. Compliance with these requirements provides a
reasonable level of assurance that your use of this product in a
residential environment will not result in harmful interference with
other electronic devices. This equipment generates/uses radio
frequencies and, if not installed and used according to the instruc-
tions found in the users manual, may cause interference harmful
to the operation of other electronic devices. Compliance with FCC

FCC INFORMATION (U.S.A))

regulations does not guarantee that interference will not occur in
all installations. If this product is found to be the source of inter-
ference, which can be determined by turning the unit “OFF” and
“ON”, please try to eliminate the problem by using one of the
following measures:

Relocate either this product or the device that is being affected by
the interference.

Utilize power outlets that are on different branch (circuit breaker
or fuse) circuits or install AC line filter/s.

In the case of radio or TV interference, relocate/reorient the an-
tenna. If the antenna lead-in is 300 ohm ribbon lead, change the
lead-in to co-axial type cable.

If these corrective measures do not produce satisfactory results,
please contact the local retailer authorized to distribute this type
of product. If you can not locate the appropriate retailer, please
contact Yamaha Corporation of America, Electronic Service Divi-
sion, 6600 Orangethorpe Ave, Buena Park, CA90620

The above statements apply ONLY to those products distributed
by Yamaha Corporation of America or its subsidiaries.

* This applies only to products distributed by YAMAHA CORPORATION OF AMERICA.

(class B)

IMPORTANT NOTICE FOR THE UNITED KINGDOM

Connecting the Plug and Cord

IMPORTANT. The wires in this mains lead are coloured in accor-
dance with the following code:

BLUE : NEUTRAL

BROWN : LIVE
As the colours of the wires in the mains lead of this apparatus may

CAUTION: TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE
BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY INSERT.

ATTENTION: POUR EVITER LES CHOCS ELECTRIQUES,
INTRODUIRE LA LAME LA PLUS LARGE DE LA FICHE DANS LA
BORNE CORRESPONDANTE DE LA PRISE ET POUSSER JUSQU'AU
FOND.

not correspond with the coloured makings identifying the terminals

The wire which is coloured BLUE must be connected to the termi-
nal which is marked with the letter N or coloured BLACK.

The wire which is coloured BROWN must be connected to the
terminal which is marked with the letter L or coloured RED.
Making sure that neither core is connected to the earth terminal of
the three pin plug.

(2 wires)
* This applies only to products distributed by Yamaha-Kemble Music (U.K.) Ltd.

in your plug proceed as follows: * This applies only to products distributed by Yamaha Canada Music Ltd.
« Ceci ne s'applique qu’ aux produits distribués par Y amaha Canada Musique Ltée.

(polarity)



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

INFORMATION RELATING TO PERSONAL INJURY, ELECTRICAL SHOCK,
AND FIRE HAZARD POSSIBILITIES HAS BEEN INCLUDED IN THIS LIST.

WARNING- When using any electrical or electronic prod-
uct, basic precautions should always be followed. These pre-
cautions include, but are not limited to, the following:

1. Read all Safety Instructions, Installation Instructions,
Special Message Section items, and any Assembly Instructions
found in this manual BEFORE making any connections, in-
cluding connection to the main supply.

2 . Main Power Supply Verification: Y amaha products are
manufactured specifically for the supply voltage in the area
where they are to be sold. If you should move, or if any doubt
exists about the supply voltage in your area, please contact
your dealer for supply voltage verification and (if applicable)
instructions. The required supply voltage is printed on the
name plate. For name plate location, please refer to the graphic
found in the Special Message Section of this manual.

3. This product may be equipped with a polarized plug
(one blade wider than the other). If you are unable to insert the
plug into the outlet, turn the plug over and try again. If the
problem persists, contact an electrician to have the obsolete
outlet replaced. Do NOT defeat the safety purpose of the plug.

4. Some electronic products utilize external power sup-
plies or adapters. Do NOT connect this type of product to any
power supply or adapter other than one described in the owners
manual, on the name plate, or specifically recommended by

Y amaha.

5. WARNING: Do not place this product or any other
objects on the power cord or place it in a position where any-
one could walk on, trip over, or roll anything over power or
connecting cords of any kind. The use of an extension cord is
not recommended! If you must use an extension cord, the
minimum wire size for a25' cord (or less) is 18 AWG. NOTE:
The smaller the AWG number, the larger the current handling
capacity. For longer extension cords, consult alocal electri-
cian.

6. Ventilation: Electronic products, unless specifically
designed for enclosed installations, should be placed in loca-
tions that do not interfere with proper ventilation. If instruc-
tions for enclosed installations are not provided, it must be
assumed that unobstructed ventilation is required.

7. Temperature considerations: Electronic products
should beinstalled in locations that do not significantly con-
tribute to their operating temperature. Placement of this prod-
uct close to heat sources such as; radiators, heat registers and
other devices that produce heat should be avoided.

8. This product was NOT designed for use in wet/damp loca-
tions and should not be used near water or exposed to rain. Exam-
ples of wet/damp locations are; near a swimming pool, spa, tub,
sink, or wet basement.

9. This product should be used only with the components
supplied or; acart, rack, or stand that is recommended by the
manufacturer. If acart, rack, or stand is used, please observe all
safety markings and instructions that accompany the accessory
product.

lO The power supply cord (plug) should be disconnected from
the outlet when electronic products are to be left unused for ex-
tended periods of time. Cords should also be disconnected when
there is a high probability of lightning and/or electrical storm
activity.

11 Care should be taken that objects do not fall and liquids are
not spilled into the enclosure through any openings that may exist.

12 Electrical/electronic products should be serviced by a
qualified service person when:
a. The power supply cord has been damaged; or
b. Objects have fallen, been inserted, or liquids have been
spilled into the enclosure through openings; or
¢. The product has been exposed to rain: or
d. The product dose not operate, exhibits a marked change
in performance; or
e. The product has been dropped, or the enclosure of the
product has been damaged.

13 Do not attempt to service this product beyond that de-
scribed in the user-maintenance instructions. All other servicing
should be referred to qualified service personnel.

14 This product, either alone or in combination with an ampli-
fier and headphones or speaker/s, may be capable of producing
sound levels that could cause permanent hearing loss. DO NOT
operate for along period of time at a high volume level or at a
level that is uncomfortable. If you experience any hearing loss or
ringing in the ears, you should consult an audiologist.
IMPORTANT: The louder the sound, the shorter the time period
before damage occurs.

15 Some Y amaha products may have benches and/or acces-
sory mounting fixtures that are either supplied as a part of the
product or as optional accessories. Some of these items are de-
signed to be dealer assembled or installed. Please make sure that
benches are stable and any optional fixtures (where applicable) are
well secured BEFORE using. Benches supplied by Yamaha are
designed for seating only. No other uses are recommended.

PLEASE KEEP THISMANUAL

92-469-2

ann



For details of products, please contact your nearest Yamaha or the Die Einzelheiten zu Produkten sind bei |hrer unten aufgefhrten
authorized distributor listed below. Niederlassung und bei Yamaha Vertragshandlern in den jeweiligen

Pour plus de détails sur les produits, veuillez-vous adresser a Yamaha ou Bestimmungsiandern erhtlich

au distributeur le plus proche de vous figurant dans la liste suivante. Para detalles sobre productos, contacte su tiendaYamaha més cercana
o €l distribuidor autorizado que se lista debgjo.

| NORTH AMERICA | ERANCE | ASIA
CANADA Yamaha Musique France, HONG KONG
Yamaha Canada Music Ltd. Division Claviers Tom LeeMusic Co., Ltd.

135 Milner Avenue, Scarborough, Ontario, ?g_?(())l-?gﬂszl_l\ggggela-Vallée Cedex 2, France 1VF., Silvercord Tower 1, 30 Canton Road,
M1S 3R1, Canada ) Tsimshatsui, Kowloon, Hong Kong
Tel: 416-298-1311 ITALY Tel: 2737-7688

USA. Yamaha Musica ltalia SPA., INDONESIA

Home Keyboard Division : . -
Vidle Italia88, 20020 Lainate (Milano), Italy FT- Yamaha Music [ndonesia (Distributor)

Tel: 02-935-771 Gedung Yamaha Music Center, Jalan Jend. Gatot

Yamaha Corporation of America,
Keyboard Division
6600 Orangethorpe Ave., Buena Park, Calif. 90620,

U.SA. SPAIN/PORTUGAL Subroto Kav. 4, Jakarta 12930, Indonesia
Tel: 714-522-9011 Yamaha-Hazen Electronica Musical, SA. Tel: 21-520-2577
Ctra delaCorunakm. 17, 200, 28230 KOREA
[ CENTRAL & SOUTHAMERICA |  LgRozs (Madrid) Spain Cosmos Corpor ation
il 1461-9, Seocho Dong, Seocho Gu, Seoul, Korea
MEXICO GREECE Tel: 02-3486-0011
S?,Taar'?;ﬁ&“foeé'g‘v’ei‘f\afe e RPNk S . - de 10680, Athers. G MALAYSIA
- ! avarinou Str , PCode , Athens, Greece : :
Javier Rojo Gomez No.1149, Col. Gpe Del Tel: 01-364-7111 I\_(arr;gahJ:l M L:%::bM %Iaysal,l%gl.,ferl\d.
Moral, Deleg. | ztapalapa, 09300 Mexico, D.F. ot 8, Jalan andaran, | Kelana Jaya,
Tel: 686-00-33 SWEDEN Petaling Jaya, Selangor, Maaysia
BRAZIL Yamaha Scandinavia AB Tel: 3-703-0900
J. A. Wettergrens Gata 1 PHILIPPINES

Yamaha Musical do Brasil LTDA. Box 30053 > ]
Av. Rebougas 2636, Sdo Paulo, Brasil S-400 43 Gétebora. Sweden Yupangco Music Corporation
Tel: 011-853-1377 . 9 339 Gil J. Puyat Avenue, PO. Box 885 MCPO,
Tel: 031 89 34 00 Makati. Metro Manila. Philipoi
ARGENTINA i, ro Manila, Philippines
A ) DENMARK Tel: 819-7551
Yamaha Music Argentina SA.

Viamonte 1145 Piso2-B 1053, é; gﬁ’mh?‘gm Liaison Office SINGAPORE
R . e 8B . .

Buenos Aires, Argentina DK-2730 Herlev, Denmark Yama_ha MusicAsia Pte_., Ltd. . -

Tel: 1-4371-7021 Tel: 4492 49 00’ él Ubi Road #06-00, Meiban Industrial Building,
PANAMA AND OTHER LATIN (ogpare
AMERICAN COUNTRIEY FINCARD Tel: 65-747-4374
CARIBBEAN COUNTRIES Kluuviketu 6, PO, Box 260 TAIWAN .

Yamaha de Panama S.A. SF-00101 Helsinki, Finland YamahaKHSMusic Co., Ltd.

Torre Banco General, Piso 7, Urbanizacion Marbella, Tel: 09 618511 10F, 150, Tun-Hwa Northroad,

Calle 47 y Aquilino de la Guardia, Taipei, Taiwan, R.O.C.

Ciudad de Panama, Panama NORWAY . ' Tel: 02-2713-8999

Tel: 507-269-5311 Norsk filial av Yamaha ScandinaviaAB THAILAND

Grini Nagingspark 1

N-1345 Gsterds, Norway Siam Music Yamaha Co.,, Ltd.

| EUROPE |  Tet67167770 éﬁéﬁg&%ﬁ;{"gg gtrﬂ‘dl?g’
THE UNITED KINGDOM ICELAND Bangkok 10320, Thailand
Yamaha-Kemble Music (U.K.) Ltd. Skifan HF Tel: 02-641-2951
asr;)glércegri\l/e, ('jl'ilbrook, Milton Keynes, Skeifan 17 PO. Box 8120 THE PEOPLE’'SREPUBLIC OF CHINA
, Englan 1S-128 Reykjavik, Iceland
Tel: 01908-366700 Tel: 525 5000 AND OTHER AS!AN COUNTRIES
Yamaha Corporation,
IRELAND OTHER EUROPEAN COUNTRIES Asia-Pacific Music Marketing Group
Danfay Ltd. ) . Yamaha Europa GmbH. Nakazawa-cho 10-1, Hamamatsu, Japan 430-8650
61D, Sallynoggin Road, Dun Laoghaire, Co. Dublin Siemensstralie 22-34, 25462 Rellingen, Tel: 053-460-2317
Tel: 01-2859177 FR. of Germany
GERMANY/SWITZERLAND Tel: 04101-3030 | OCEANIA
Yamaha Europa GmbH.
Siemensstralie 22-34, 25462 Rellingen, | AFERICA | AUSTRALlA_ '
ER. of Germany - Yamaha Music Australia Pty. L td.
Tel: 04101-3030 Yamaha Corporation, Level 1, 99 Queensbridge Street, Southbark, Victoria
Asia-Pacific Music Marketing Group 3006, Austrdia
AUSTRIA Nakazawa-cho 10-1, Hamamatsu, Japan 430-8650 Tel: 3-9693-5111
Yamaha Music Austria Tel: 053-460-2312
Schleiergasse 20, A-1100 Wien Austria N'\EAW, ZEALAN& ) L
Tel: 01-60203900 usic Housesof N.Z. Ltd.
| MIDDLE EAST | 146/148 Captain Springs Road, Te Papapa,
THE NETHERLANDS TURKEY/CYPRUS Auckland, New Zealand
Yamaha Music Nederland Yamaha Europa GmbH Tel: 9-634-0099
B a2 Utreeht, The Netherlands ;o ensetrafie 22-34, 25462 Rellingen, COUNTRIESAND TRUST
F.R. of Germany TERRITORIESIN PACIFIC OCEAN
BELGIUM Tel: 04101-3030 Yamaha Cor por ation
Yamaha Music Belgium ) OTHER COUNTRIES Asia-Pacific Music Marketing Group
Keiberg Imperiastraat 8, 1930 Zaventem, Belgium Yamaha Music Gulf FZE Nakazawa-cho 10-1, Hamamatsu, Japan 430-8650

Tel: 02-7258220 LB21-128 Jebel Ali Freezone Tel: 053-460-2312

P.O.Box 17328, Dubai, U.A.E.
Tel: 971-4-881-5868

HEAD OFFICE Yamaha Corporation, ProAudio & Digital Musical Instrument Division
Nakazawa-cho 10-1, Hamamatsu, Japan 430-8650
Tel: 053-460-3273
[CL] 21
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